Информация о пользователе

Привет, Гость! Войдите или зарегистрируйтесь.

Вы здесь » MJisALIVEru » Окружение » Враги...


Сообщений 101 страница 151 из 151


К предыдущему видео от Классный руководитель...

Под видео есть стенограмма речи Башира относительно Майкла (с 2:10)...

Я не могу дословно переводить его речь (уж очень противно, что эта змея рассказывает, что он хорошо знает Майкла, провел с ним около года)  :x

В общем, Башир говорит, что Майкл уникальный человек - композитор, певец и танцор. Что не было никого, кто так бы совмещал бы в себе эти таланты. А для его фанов он был еще сродни Мессии. И люди верили ему и жили, согласуясь с лирикой песен Майкла.

Что в одном журнале написали, что есть три слова, которые поймет любой человек на планете - ОКей, Аминь и Майкл Джексон.

Майкл был больше Элвиса. Триллер и Off The Wall - два величайших альбома (как будто Майкл после этого и не творил... кстати в своем фильме Башир тоже не использовал музыку после Триллера... (по меткому замечанию девочек с http://www.liveinternet.ru/community/ke … faith_mjj/ ) Музыка Майкла продолжает жить, и Башир думает, что будет жить всегда....

MATTHEWS: Explain to me the crowd outside that were clearly chanting
for his conviction.

BASHIR: Well, you probably don`t know this, Chris, because you spend
your time analyzing politics, history and other perhaps more erudite
subjects. I spent about a year with Michael Jackson and made a
documentary. And in the process, I got to see close-up his status to

He wasn`t just a composer, a brilliant singer and incredible dancer.
And by the way, there`s no one else who`s combined all three of those
talents in one body like he did. He wasn`t just that to these fans, he was
messianic. And people actually believed and lived by some of the lyrics
that he produced in the songs that he sang.

And so for the crowds outside, I wasn`t surprised at all. In fact,
just a few minutes ago, an ambulance was called because a fan fainted as a
result of the verdict. None of that`s unusual.

And you have to remember, Chris, that this is a man who -- I once read
an article, I think it was in a music magazine in the U.K., which said that
there were three words that you could utter anywhere around the globe and
all three would be recognized. They were "OK," "Amen," and "Michael

MATTHEWS: Well, I saw a bit of that on an African safari in
Mozambique, of all places. The young people that were working with us,
they were helping us, African people and Mozambiquans, were totally
enthralled by this man, especially at the time of his death. Was he as big
as Elvis Presley and the Beatles? He wanted to be.

BASHIR: I think he probably was, you know, and I think he was bigger.
I don`t think that popular music has ever had two albums like "Off the
Wall" and "Thriller." I think that they were incredible works of art, and
I don`t think they`ll ever be surpassed.

And remember, it`s hard today for people to reflect upon that because,
of course, there`s been this horrific tragedy and this death. But
actually, it`s his music that continues to live -- I think will live

Отредактировано Мушу (23-01-2012 10:11:26)



Мушу написал(а):

есть три слова, которые поймет любой человек на планете - ОКей, Аминь и Майкл Джексон.

вот с этим я абсолютно согласна



Мушу написал(а):

есть три слова, которые поймет любой человек на планете - ОКей, Аминь и Майкл Джексон

отличные слова! поставлю их в подпись, если никто не против



и что это было?  %-)

http://www.mjjcommunity.com/forum/threa … ost3591227

An Interesting read: Harris-Scott v. Jackson

    This is a lawsuit that's filed against Michael due to paranoid ideation. Obviously there's no case or proof of anything and the case is thrown out and now even the Appeal court is rejecting the request of appeal. It's an interesting read to see what was claimed.


    HELEN M. HARRIS-SCOTT, Plaintiff and Appellant,
    JOHN BRANCA, as Special Administrator, etc., et al., Defendants and Respondents.

    No. B224595.

    Court of Appeals of California, Second District, Division Two.

    Filed January 30, 2012.

    Helen M. Harris-Scott, in pro. per., for Plaintiff and Appellant.
    Kinsella Weitzman Iser Kump & Aldisert, Howard L. Weitzman, Laura D. Castner for Defendants and Respondents.


    BOREN, P.J.

    Helen M. Harris-Scott sued singer Michael Jackson for allegedly harassing, stalking and threatening her for two decades. Based on plaintiff's admissions that she has no personal knowledge of Jackson's alleged misconduct, the trial court granted Jackson's motion for summary judgment. We affirm the judgment. Plaintiff has not raised any triable issues of material fact.


    This is the second appeal in this case. Previously, we reinstated plaintiff's lawsuit after it was improperly dismissed. Plaintiff attempted to serve Jackson many times without success. The trial court refused her request to serve summons by publication, granted Jackson's request to quash the summons, and dismissed the case with prejudice. We reversed. (Harris-Scott v. Jackson (Aug. 7, 2008, B200107) [nonpub. opn.].)
    Plaintiff alleges that she has suffered emotional distress "through death threats, and an invasion of privacy—breaking into the plaintiff's house many times—hooking up surveillance and wiretapping equipment. Other harassment included[] automobile and brake tampering, preventing the plaintiff from getting to work. In addition, this defendant has hindered the professional success of the plaintiff—spreading vicious lies to potential employers—and hindering opportunities—causing the plaintiff income loss and earning capacity." Plaintiff seeks an award of $100 million. Jackson answered and denied the allegations.
    In June 2009, Jackson moved for summary judgment.1 The basis for his motion is that: (1) psychiatric testimony shows that plaintiff's claims are the product of paranoid ideation; (2) expert testimony shows that there is no wiretapping or surveillance equipment in plaintiff's home; and (3) plaintiff admits to having no personal knowledge that Jackson committed any of the misconduct alleged in her complaint.
    During her deposition, plaintiff was questioned about specific incidents of alleged misconduct by Jackson. Plaintiff revealed that she has no actual knowledge that Jackson is linked to any suspicious activity at her home or work. Rather, it is her "belief" that Jackson has a hand in everything that happened to her. For example, she testified that "someone would call and say hello and hang up. Could have been him. Had a light voice." Plaintiff speculated that Jackson was involved in the calls, noting that "For certain, I can't say it was him." Plaintiff believes Jackson caused equipment-damaging power surges at her home, without any proof that Jackson was capable of causing electrical surges, and she blames him for causing the "popping sounds" that she hears inside her home. Plaintiff believes Jackson was sending her a message when she saw people walking around with bandages on their faces.
    Plaintiff sometimes hears "Helen" being paged on the intercom when she shops in department stores. While terming this to be harassment by Jackson, she admits that "who's to say it's me or some other Helen?" She was unable to locate a GPS tracking device on her vehicle, though she believes that Jackson is tracking her. Further, plaintiff asserted—without proof—that Jackson undermined her bail bond business by helping people to escape while out on bail. She has filed suit against the City of Los Angeles, the State of California, and the federal government, for their failure to stop Jackson from harassing her and covering up his alleged misdoing.
    A psychiatrist hired by the defense examined plaintiff. During the examination, plaintiff admitted that she has never met Jackson. She believes that Jackson is imprisoned and that an imposter makes his personal appearances. Plaintiff has difficulty sleeping, fears for her life, and has a constant sense of apprehension. While plaintiff's distress is genuine, it is the result of paranoid delusions about Jackson, and her claims against him are "the product of her paranoid ideation." A private investigator examined plaintiff's home to detect electronic surveillance or wiretapping devices. Nothing was found. A computer expert examined plaintiff's home computers and found no software that would indicate keystroke monitoring.
    In her opposition to Jackson's motion, plaintiff countered with no legally admissible evidence showing that Jackson was responsible for any of the problems she perceives—whether it be power surges, department store intercom pages, telephone calls, popping sounds or anything else. There is no proof of any surveillance, harassment or stalking. Plaintiff offered her own beliefs and speculation about a world of possibilities, not proof.
    The trial court granted Jackson's motion. On April 5, 2010, the court signed a judgment dismissing plaintiff's complaint. Plaintiff filed her appeal on April 28, 2010.
    Plaintiff failed to submit a proper record. She provided a clerk's transcript consisting of (1) the order granting summary judgment; (2) her notice of appeal; and (3) her designation of the record on appeal. Plaintiff did not include her complaint, Jackson's motion for summary judgment, the evidence in support of the motion, plaintiff's opposition to the motion, the separate statement of facts, or the court's judgment. A transcript that includes only the court's ruling is inadequate for reviewing the issues presented by the case. (Hernandez v. California Hospital Medical Center (2000) 78 Cal.App.4th 498, 502.)
    Having failed to designate an adequate record, plaintiff has no evidence to cite in her brief. She provides no statement of facts and no citations to the record. A judgment is presumed to be correct, and the appealing party must affirmatively show error. (Hernandez v. California Hospital Medical Center, supra, 78 Cal.App.4th at p. 502.) Without citations in her opening brief to a proper record, Harris-Scott fails to show trial court error.2 "If a party fails to support an argument with the necessary citations to the record, that portion of the brief may be stricken and the argument will be deemed to have been waived." (Moulton Niguel Water Dist. v. Colombo (2003) 111 Cal.App.4th 1210, 1220.)
    2. The Motion for Summary Judgment

    The judgment is final and appealable. (Code Civ. Proc., § 437c, subd. (m)(1).) A motion for summary judgment "shall be granted if all the papers submitted show that there is no triable issue as to any material fact and that the moving party is entitled to a judgment as a matter of law." (Id., subd. (c).) "The purpose of the law of summary judgment is to provide courts with a mechanism to cut through the parties' pleadings in order to determine whether, despite their allegations, trial is in fact necessary to resolve their dispute." (Aguilar v. Atlantic Richfield Co. (2001) 25 Cal.4th 826, 843.) A plaintiff cannot rely solely on the allegations in her complaint to prove that the case is meritorious, on a motion for summary judgment. (Parker v. Twentieth Century-Fox Film Corp. (1970) 3 Cal.3d 176, 181; College Hospital Inc. v. Superior Court (1994) 8 Cal.4th 704, 720, fn. 7.) Review of the ruling on summary judgment is de novo. (Kahn v. East Side Union High School Dist. (2003) 31 Cal.4th 990, 1003.)
    The motion for summary judgment demonstrated that plaintiff admittedly has no personal knowledge that Jackson was responsible for any of her alleged problems, as shown in her answers to discovery questions. Plaintiff's belief that Jackson is persecuting her is based on pure speculation and "possibilities" that are unsupported by any proof. Just because plaintiff believes something is amiss does not make it so. She must prove that Jackson wiretapped her house, or telephoned her and hung up, or damaged her car, or tampered with her food, or interfered with her employment. Proof comes in the form of admissible evidence.
    To give an example, it is not enough for plaintiff to say that "Mr. Jackson is watching her inside her apartment, because a Sears commercial appeared on her television screen, just as she was writing out a check to Sears," one of the undisputed facts in this case. There is no proof that Jackson had any control over the timing of television commercials. All plaintiff has shown is a common coincidence, not evidence of wrongdoing.
    Plaintiff contends in her appellate briefs that there is "room for proven evidence." She states that "[a]nything is possible." Plaintiff had to supply admissible evidence when she opposed Jackson's motion for summary judgment. Without it, she cannot show the existence of disputed issues of fact, worthy of a trial. Speculating that "anything is possible"—including the conjecture that the FBI knows of plaintiff's difficulties—does not meet the applicable standards of law. No miscarriage of justice occurred when the trial court dismissed plaintiff's case. (Cal. Const., art. VI, § 13.)

    3. Plaintiff's Claim of Judicial Bias

    Plaintiff did not seek to disqualify the trial judge at any point before judgment was entered. (Code Civ. Proc., § 170.3.) She did not preserve a claim of bias by objecting to any alleged impropriety. (Moulton Niguel Water Dist. v. Colombo, supra, 111 Cal.App.4th at p. 1218.) In any event, there is no indication in the record that the trial court was biased against Harris-Scott, as she claims in her brief. In fact, this was a different judge than the one who initially dismissed her case after quashing service of process. The court did not—and could not—accept plaintiff's feelings of persecution as proof that Jackson did anything wrong. Absent the requisite proof of wrongdoing sufficient to sustain plaintiff's allegations, the court properly dismissed plaintiff's case.

    The judgment is affirmed.
    DOI TODD, J. CHAVEZ, J., concurs.



Интересно читать: Харрис-Скотт против Джексона

    Это судебный процесс, который подал против Майкла из-за параноидальной мысли. Очевидно, что нет никакого дела или доказательством чего-либо, и дело выбрасывают, а теперь даже Апелляционный суд отклонил требование на обжалование. Это интересно читать, чтобы увидеть то, что было востребовано.

    HARRIS-Скотт против Бранка

    HELEN М. HARRIS-Скотт, истец и апеллянта,
    Джон Бранка, как Специальный администратор и т.д., и соавт., Обвиняемых и респондентов.

    Номер B224595.

    Апелляционный суд Калифорнии, второй округ, второго дивизиона.

    Поданной 30 января 2012 года.

    Елена М. Харрис-Скотт, в профи. пер., для истца и апеллянта.
    Кинселла Weitzman Исер Kump & Aldisert, Говард Вейцман, Лаура Д. Кастнер для ответчиков и ответчиков.

    Не публиковать в официальных отчетах

    Борен, P.J.

    Елена М. Харрис-Скотт подал в суд певца Майкла Джексона по обвинению в преследовании, преследование и угрожает ей в течение двух десятилетий. На основе признания истца о том, что у нее нет личных знаний о предполагаемом противоправном поведении Джексона, суд первой инстанции удовлетворил ходатайство Джексона для упрощенного судопроизводства. Мы подтверждаем суждение. Истец не высказало никаких подсудным вопросы о существенном факте.


    Это уже второе обращение в данном случае. Ранее мы восстановили иск истца после его неправильно уволен. Истец пытался служить Джексон много раз безуспешно. Суд первой инстанции отказал ей в просьбе служить вызову путем его опубликования, удовлетворил просьбу Джексона к отмене вызова, и прекратил дело с предубеждением. Мы наоборот. (Harris-Скотта против Джексона (август 7, 2008, B200107) [nonpub. OPN.]).
    Истец утверждает, что она страдала эмоциональные переживания ", через угрозы убийством, и вторжение в частную жизнь, нарушение в дом истца много раз-подключения наблюдение и прослушивание телефонных разговоров оборудования. Другие домогательствах включено [] автомобильные и тормоза вмешательства, предотвращение истца от получения до работы. Кроме того, этот подсудимый препятствует профессиональному успеху истца распространяющихся порочный лежит к потенциальным работодателям и препятствует возможности вызывающих потерю истцом дохода и трудоспособности ". Истец хочет награду в размере $ 100 миллионов. Джексон ответил и отрицал обвинения.
    В июне 2009 года Джексон переехал в резюме judgment.1 основанием для его движения является то, что: (1) психиатрических показаниях утверждает, что показывает истца являются продуктом параноидные идеи; (2) показания эксперта, показывает, что не существует прослушивание телефонных разговоров или оборудование для наблюдения в истца дома, и (3) истец признает, что никакие личные знания, что Джексон совершил никакого проступка от предполагаемого в своей жалобе.
    Во время ее осаждения, истец был задан вопрос о конкретных случаев предполагаемых нарушений со стороны Джексона. Истец выяснилось, что она не действует, что Джексон связан с какой-либо подозрительной активности у себя дома или на работе. Скорее, это ее "вера", что Джексон стороны во всем, что с ней произошло. Например, она заявила, что "кто-то позвонить и сказать привет и повесьте трубку. Могли бы были его. Если бы свет голос." Истец предположил, что Джексон был вовлечен в вызовы, отметив, что "Наверняка, я не могу сказать, что это он". Истец считает Джексона вызвало оборудования, разрушающих скачков напряжения в ее доме, без каких-либо доказательств того, что Джексон был, способных вызвать электрических разрядов, и она упрекает его за причинение "появляются звуки", что она слышит внутри ее дома. Истец считает, Джексон был послать ей сообщение, когда она увидела людей ходят с повязками на лицах.
    Истец иногда слышит "Хелен" время вызывают к внутренней связи, когда она приобретает товары в универмагах. Хотя называя это будет домогательствах Джексона, она признает, что "кто скажет, что это я или какой-либо другой Елены?" Она была не в состоянии найти GPS устройство слежения на своем автомобиле, хотя она считает, что Джексон является отслеживание ее. Кроме того, истец утверждал, без доказательства, что Джексон подорвали ее под залог связь бизнеса, помогая людям бежать в то время как под залог. Она подала иск против города Лос-Анджелес, штат Калифорния, и федеральное правительство, за их неспособность остановить Джексон беспокоить ее и сокрытие его предполагаемых оплошность.
    Психиатр нанятые обороны рассмотрели истца. В период проведения экспертизы, истец признал, что она никогда не встречала Джексон. Она считает, что Джексон находится в тюрьме и что самозванец делает его личных выступлений. Истец имеет трудности со сном, страхи за свою жизнь, и имеет постоянное чувство опасения. Хотя бедствия истца является подлинной, это результат параноидального бреда о Джексоне, и ее претензии к ним являются "продуктом своей параноидальной мысли". Частный детектив рассмотрены доме истца обнаружить электронное наблюдение или прослушивание устройств. Ничего не найдено. Специалист по компьютерам рассмотрены дома истца компьютеров и программного обеспечения не нашел, что будет означать нажатие клавиши мониторинга.
    В своей оппозиции к движению Джексона, истец противопоставить никаких юридически допустимые доказательства, показывающие, что Джексон был ответственен за любые проблемы она видит, будь то скачки напряжения, универмаг внутренней страницы, телефонные звонки, появляются звуки или что-нибудь еще. Существует никаких доказательств какой-либо надзор, запугивания или преследования. Истец предложил ей собственные убеждения и разговоры о мире возможностей, а не доказательства.
    Суд первой инстанции удовлетворил ходатайство Джексона. 5 апреля 2010 года, суд подписал постановление увольнении жалобу истца. Истец подал свое обращение от 28 апреля 2010 года.

    Истец не представил надлежащих записей. Она представила стенограммы клерка, состоящая из (1) порядок предоставления упрощенного судопроизводства, (2) ее апелляцию, и (3) обозначение ее в записи на апелляцию. Истец не включил ее жалобу, движение Джексона для упрощенного судопроизводства, доказательства в поддержку движения, оппозиционные истца движения, отдельном заявлении фактов, или решения суда. Стенограмма, что включает в себя только решение суда является недостаточным для рассмотрения вопросов, представленных на случай. (Эрнандес против штата Калифорния Медицинский центр Больницы (2000) 78 Cal.App.4th 498, 502.)
    Потерпев неудачу в попытке назначить адекватную запись, истец не располагает доказательствами того, чтобы привести в ее краткой. Она не дает констатация фактов и никаких ссылок на записи. Решение считается правильным, и привлекательным сторона должна утвердительно показать ошибку. (Эрнандес против штата Калифорния Медицинский центр Больницы, выше, 78 Cal.App.4th на стр. 502.) Без ссылок в своем вступительном коротка, чтобы должный учет, Харрис-Скотт не показывает суда первой инстанции error.2 "Если одна из сторон не для поддержки спор с необходимыми ссылок на записи, эта часть может быть кратким пострадавшего и аргумент будет считаться, что был произведен отказ. " (Moulton Niguel воды Dist. V. Коломбо (2003) 111 Cal.App.4th 1210, 1220.)
    2. Движения для решения Основная информация

    Решение окончательно и обжалованию. (Code Civ. Proc., § 437c, СУБД. (М) (1).) Движения для упрощенного судопроизводства "должна быть предоставлена, если все документы, представленные показывают, что нет никакого дела, подлежащие рассмотрению вопроса о каких-либо существенных фактах и ​​что перемещение сторона имеет право на судебное решение как с точки зрения закона ". (Там же, СУБД. (С).) "Цель закона упрощенного судопроизводства является обеспечение судов с механизмом, чтобы прорваться через заявлений сторон для того, чтобы определить, несмотря на их обвинения, судебное разбирательство, на самом деле необходимо разрешить свой спор ". (Агилар против Atlantic Richfield Ко (2001) 25 Cal.4th 826, 843.) Истец не может полагаться исключительно на обвинения в своей жалобе, чтобы доказать, что это дело является обоснованным, то на движение для упрощенного судопроизводства. (Parker v. XX века-Fox Film Corp (1970) 3 Cal.3d 176, 181,.. College Hospital Инк против Верховного суда (1994 год) 8 Cal.4th 704, 720, п 7) Обзор правящей в порядке суммарного суждения заново. (Кан против Ист-Сайд Союза средней школы Dist. (2003) 31 Cal.4th 990, 1003.)
    Движения для упрощенного судопроизводства показал, что истцом по общему признанию не имеет личного опыта, что Джексон был ответственен за любой из ее предполагаемых проблем, как показано в ней ответы на вопросы открытия. Вера истца о том, что Джексон не преследует ее основан на чистой спекуляцией и "возможности", которые не поддерживаются какие-либо доказательства. Просто потому, что истец считает, что-то неладно, не делает это так. Она должна доказать, что Джексон прослушку ее доме, или позвонил ей и повесил трубку, или повреждена ее машина, или подделаны ее пищу, или мешали ее занятости. Доказательство приходит в виде допустимых доказательств.
    К примеру, это не достаточно для истца сказать, что "г-н Джексон наблюдая за ней в ее квартире, так как Sears коммерческого появились на ее экране телевизора, как она писала из проверьте, Сирс", одним из бесспорными фактами в этом случае. Существует никаких доказательств того, что Джексон какого-либо контроля над временем телевизионных рекламных роликов. Все истца показали, является общим совпадением, а не факта правонарушения.
    Истец утверждает в своей апелляционной трусы, что есть "места для проверенных доказательств." Она заявляет, что «[п] nything возможно". Истец должен был поставлять допустимых доказательств, когда она против движения Джексона для упрощенного судопроизводства. Без этого она не может показать наличие спорных вопросов факта, достойного суда. Размышляя, что "все возможно", в том числе предположение, что ФБР знает истца трудности, не соответствует действующим стандартам законности. Нет судебная ошибка произошла, когда суд первой инстанции отклонил случае истца. (Cal. Уст., Ст. VI, § 13).

    3. Претензия истца судебных смещения

    Истец не стремились дисквалифицировать судья в любой момент до вынесения судебного решения было введено. (Code Civ. Proc., § 170,3). Она не сохранила претензии в предвзятости по возражая против любых предполагаемых нарушений. (Moulton Niguel воды Dist. V. Коломбо, см. выше, 111 Cal.App.4th на стр. 1218). В любом случае, нет никаких свидетельств в протоколе, что суд первой инстанции были настроены против Харрис-Скотт, как она утверждает в ее краток. По сути, это был другой судья, чем тот, кто первоначально отклонил ее дела после отмены ведения судопроизводства. Суд не-так и не смог принять чувства-истца преследования как доказательство того, что Джексон не сделал ничего плохого. При отсутствии необходимых доказательств правонарушения достаточно для поддержания обвинения истца, суд правильно отклонил случае истца.

    Суждение утверждается.
    DOI Тодд, Дж. ЧАВЕС, J., согласен с этим.



назревает новый скандал :mad:

[WARNING] Intertainment Tonight interviews Thorson Liberace Ex. who claims affair with MJ

    Entertainment Tonight announced on their program tonight that they will air the interview with Liberace's Ex-lover who claims gay affair with Michael Jackson Tuesday May 1, 2012

    I know this article is from 2004 but I was watching Entertainment Tonight a few hours ago and they did an interview with this guy. They ran a promo and said they will discuss the gay affair he had with Michael tomorrow night. They also did a teaser asking him if Michael was inappropriate with him at age 16 and he said yes. I wanted to warn the fans about what happened tonight and what they plan to do tomorrow.

    This is my facebook
    Michael Jackson's Rapid Response Team to Media Attacks.

    Orininal article claims from 2004
    LIBERACE's former lover has stepped forward to publicly declare he once had a gay affair with troubled pop star MICHAEL JACKSON.

    SCOTT THORSON, 45, made his shocking claims to American tabloid the NATIONAL ENQUIRER, alleging their tryst took place in 1979, shortly after they were introduced by Liberace in Las Vegas, Nevada.

    Thorson recalls, "The day Michael and I met we hit it off. We spent days running around Las Vegas together.

    "Michael wanted to spend all his free time with me. We are only five months apart in age so we had a lot in common with each other."

    Thorson claims his relationship with Jackson intensified in London in the early 80s, where Liberace was performing and Jackson was working on a selection of songs with PAUL McCARTNEY.

    He says that when Jackson visited him at the home of late female impersonator DANNY LA RUE, he took the 45-year-old BAD singer up to the master bedroom where he tried on new clothes.

    Thorson continues, "We were two young men extremely attracted to each other. You could've cut the sexual tension with a knife.

    "I was standing only a few feet away from Michael when he motioned with his hand to come over to him and join him in bed. I climbed onto the bed. Our lovemaking session lasted about an hour."

    Thorson, who claims he had sex with Jackson again for the final time a day later at LORD MONTAGUE's house in the outskirts of London, says he visited the singer on two occasions years later at a hotel where he alleges Jackson was in possession of what looked like gay porn magazines featuring young boys.

    While Thorson's romance with Liberace later fizzled, his friendship with Jackson also deteriorated because of the THRILLER singer's alleged porn habit. Thorson later fell into a spiral of drug abuse and is now battling hepatitis C.

    The publication says it put Thorson through a lie detector test over the claims - which he passed in the presence of an expert.

    And now Thorson declares he's willing to testify about his alleged affair in Jackson's current child molestation case.

    He adds, "If the district attorney wants to talk to me about my experiences with Michael Jackson I would be more than happy to tell him the truth.

    "And if Michael tries to deny what I've said about our homosexual acts in London, I challenge him to take a polygraph. I did."
    15/04/2004 09:22


    How to contact Entertainment Tonight:

    When contacting anyone at CBS or Entertainment Tonight, please remain civil in your approach. Inform them that you will not be watching ET unless they removed this story about Michael Jackson. Hostility and attacks are counterproductive.

    Leslie Moonves, President & CEO, CBS
    Glenn Geller, Senior VP, Current Programming, CBS
    CBS Entertainment
    51 West 52nd Street
    New York, New York 10019

    Linda Bell Blue, ET Executive Producer
    (212) 975-4321 (**Ask to be transferred to Ms. Bell Blue’s voicemail, where you can leave a message**)

    Primary account / @ETonlineAlert
    Mark Steines, ET Co-anchor / @MarkSteines
    Linda Bell Blue, ET Executive Producer / @ExecProdLinda
    Sharlette Hambrick, ET Senior Producer / @ETProdSharlette
    Bonnie Tiegel, ET Senior Producer / @ETSrProdBonnie

    FACEBOOK: Facebook.com/EntertainmentTonight

    EMAIL: et.newsdesk@cbsparamount.com

Развлечение Сегодня вечером объявило на их программе сегодня вечером, что они передадут интервью с Экс-возлюбленным Liberace, который требует веселого дела с Майклом Джексоном вторник 1 мая 2012

Я знаю, что эта статья с 2004, но я наблюдал Развлечение Сегодня вечером несколько часов назад, и они сделали интервью с этим парнем. Они управляли объявлением и сказали, что обсудят веселое дело, которое он имел с Майклом завтра ночью. Они также сделали задиру, спрашивающего его, если Майкл был несоответствующим с ним в 16 лет, и он сказал да. Я хотел предупредить поклонников о том, что произошло сегодня вечером и что они планируют сделать завтра.

Это - мой Facebook
Быстрая команда ответа Майкла Джексона к нападениям СМИ.

С 2004 статья Orininal требует

Бывший любовник LIBERACE вышел вперед, чтобы публично объявить, что у него когда-то было веселое дело с обеспокоенной поп-звездой МАЙКЛ ДЖЕКСОН.

СКОТТ ТОРСОН, 45 лет, внес свои отвратительные претензии к американскому таблоиду НАЦИОНАЛЬНЫЙ ENQUIRER, утверждая, что их свидание имело место в 1979, вскоре после того, как они были представлены Liberace в Лас Вегасе, Невада.

Отзывы Торсона, "День Майкл и я встретились, мы находим общий язык. Мы провели дни, бегая вокруг Лас Вегаса вместе.

"Майкл хотел провести все свое свободное время со мной. Мы на расстоянии только в пять месяцев в возрасте, таким образом, мы имели много общего друг с другом."

Торсон требует своих отношений с Джексоном, усиленным в Лондоне в начале 80-ых, где Liberace выступал, и Джексон работал над выбором песен с ПОЛОМ МАККАРТНИ.

Он говорит, что, когда Джексон навестил его в доме покойного травести ДЭННИ ЛА РЮ, он взял 45-летнего ПЛОХОГО певца до спальни хозяев, где он примерил новую одежду.

Торсон продолжает, "Мы были двумя молодыми людьми, чрезвычайно привлеченными друг другу. Вы, возможно, порезали сексуальную напряженность ножом.

"Я стоял на расстоянии только в несколько футов от Майкла, когда он двинулся рукой, чтобы подойти к нему и присоединиться к нему в кровати. Я поднялся на кровать. Наша сессия любовных ласк продлилась приблизительно час."

Торсон, который утверждает, что занялся сексом с Джексоном снова в течение заключительного времени день спустя в доме ЛОРДА МОНТЕГЮ в предместьях Лондона, говорит, что посетил певца в двух случаях несколько лет спустя в отеле, где он утверждает, что Джексон был во владении тем, что было похоже на журналы гей порно, показывающие молодых мальчиков.

В то время как роман Торсона с Liberace позже шипел, его дружба с Джексоном, также ухудшенным из-за предполагаемой привычки порно певца ТРИЛЛЕРА. Торсон позже попал в спираль злоупотребления наркотиками и теперь борется против гепатита С.

Публикация говорит, что провела Торсона посредством теста детектора лжи по требованиям - который он передал в присутствии эксперта.

И теперь Торсон объявляет, что он готов свидетельствовать о его предполагаемом деле в текущем случае растления малолетних Джексона.

Он добавляет, "Если бы окружной прокурор хочет говорить со мной о моих событиях с Майклом Джексоном, я был бы более, чем счастлив сказать ему правду.

"И если Майкл пытается отрицать в том, что я сказал о наших гомосексуальных действиях в Лондоне, я бросаю вызов ему брать детектор лжи. Я сделал."
15/04/2004 09:22

Как связаться с Развлечением Сегодня вечером:

Связываясь с любым в Си-Би-Эс или Развлечении Сегодня вечером, пожалуйста, останьтесь гражданскими в своем подходе. Сообщите им, что Вы не будете смотреть И если они не удалили эту историю о Майкле Джексоне. Враждебность и нападения контрпроизводительны.

Лесли Мунвес, президент & генеральный директор, Си-Би-Эс
Гленн Геллер, старший вице-президент, текущее программирование, Си-Би-Эс
CBS Entertainment
51 52-ая Вест-Стрит
Нью-Йорк, Нью-Йорк 10019

Синяя Линда Белл, И исполнительный продюсер
(212) 975-4321 (** Просят быть переданным голосовой почте г-жи Белл Блу, где Вы можете оставить сообщение **),

Основной счет / @ETonlineAlert
Марк Стейнес, И Помощник ведущего / @MarkSteines
Синяя Линда Белл, И Исполнительный продюсер / @ExecProdLinda
Sharlette Hambrick, И Старший Производитель / @ETProdSharlette
Бонни Тигель, И Производитель Сеньора / @ETSrProdBonnie

FACEBOOK: Facebook.com/EntertainmentTonight

ЭЛЕКТРОННАЯ ПОЧТА: и newsdesk@cbsparamount.com

http://www.contactmusic.com/news-art... r-with-jackson
http://www.mjjcommunity.com/forum/threa … Sg.twitter

откопали полное интервью этого Скотта (хочется написать с маленькой буквы :mad: ) с Ларри Кингом, постить его не буду, можно прочитать по ссылке, обратили внимание на следующее:

It's very obvious this guy Scott Thorson is a big liar. Take a look at his interview with Larry King back in August 12, 2002 and in his own words what he says referring to Liberace.

Очень очевидно, что этот парень Скотт Торсон - крупный лгун. Смотрите на его интервью с Ларри Кингом назад в августе 12, 2002 и в его собственных словах, что он говорит обращение к Liberace.

KING: Did you ever have other homosexual relationships?   У Вас когда-либо были другие гомосексуальные отношения?


KING: No. You did not. Нет. Вы не сделали.


KING: He was the only one. Он был единственным. ( это про Liberace, про МД ни слова)

THORSON: He was the only one. Он был единственным.


http://transcripts.cnn.com/TRANSCRIPTS/ … kl.00.html  здесь полное интервью




Классный руководитель написал(а):

они передадут интервью с Экс-возлюбленным Liberace

таки состоялось это интервью :mad:

видео по ссылке   http://www.etonline.com/news/121373_Lib … index.html

Liberace's Lover on Romance With Michael Jackson

May 01, 2012

Yesterday Scott Thorson, Liberace's former live-in boyfriend, shared private details of his five-year romance with the flamboyant entertainer. Today, Thorson drops a bombshell regarding Michael Jackson, claiming he and the King of Pop shared an intimate, sexual relationship in the eighties.

VIDEO: Liberace's Former Lover Details Secret Romance

"Michael and I had a relationship that... would cross the boundaries," Thorson reveals in an exclusive sit down with ET's Christina McLarty. "That's about all I'm comfortable saying… We were both young."
While he concedes that not many will believe that he and Michael were lovers, he says that the two became unlikely friends while he was dating Liberace. After a period of friendship, their relationship blossomed into more.
Thorson details his tumultuous relationship with the King of Pop and more in Behind the Candelabra: My Life with Liberace, a book he wrote in 1998 which is currently being adapted for the big screen featuring Matt Damon and Michael Douglas. He is presently penning a follow-up.
Watch the video above for part two of Thorson's revealing new interview

Возлюбленный  Liberace о романе с Майклом Джексоном

01 мая 2012

Вчера Скотт Торсон, бывший сожитель Liberace , разделил частные детали своего пятилетнего романа с ярким конферансье. Сегодня, Торсон пропускает бомбу относительно Майкла Джексона, утверждая, что он и Король Популярности разделили близкие, сексуальные отношения в восьмидесятых.

ВИДЕО: бывший возлюбленный Либерэса детализирует секретный роман  :canthearyou:

"У Майкла и меня были отношения, которые... пересекут границы," Торсон показывает в исключительном, садятся с Кристиной Макларти ET. "Это обо всем, что я - удобное высказывание …, Мы были оба молоды."

В то время как он признает, что не многие будут полагать, что он и Майкл были любовниками, он говорит, что эти два стали маловероятными друзьями, в то время как он встречался с Liberace. После периода дружбы их отношения превратились больше.
Торсон детализирует свои шумные отношения с Королем Популярности и больше в Позади Канделябров: Моя Жизнь с Liberace, книга, которую он написал в 1998, который в настоящее время приспосабливается к широкоформатному фильму, показывающему Мэтта Дэймона и Майкла Дугласа. Он теперь сочиняет продолжение.( скотина :mad:  :canthearyou: )
Смотрите видеофильм выше для части два из разоблачающего нового интервью Торсона.



Классный руководитель написал(а):

Торсон позже попал в спираль злоупотребления наркотиками и теперь борется против гепатита С.

вот боролся бы со своими болячками лучше.
так ведь нет, туда же.
что-то я не помню его имени среди свидетелей в суде - ошибаюсь?



Вивьен написал(а):

что-то я не помню его имени среди свидетелей в суде - ошибаюсь?

по-моему ,тоже не было :dontknow:

старая статья, но хоть кто-то пытается защитить честь Майкла, почему опять всплывают эти истории? и как-то параллельно с историей телохранителя :dontknow: а вообще действительно, как было написано в статье о Фидессе, у семьи Джексонов удивительная способность притягивать к себе таких подонков :canthearyou: 

Gay' Jacko? Author Disputes Claim

Our friends at the National Enquirer have a big scoop today. They've paid Liberace's lover, Scott Thorson, to tell how he and Michael Jackson were lovers twice in the early 1980s. Feel like taking a shower?
If Thorson did what he says he did with Michael, it's news to the author of his book. Back in the late 1980s, Thorson came out with a "memoir" called "Behind the Candelabra." (I use the word "memoir" advisedly here. Lillian Hellman and Edmund Wilson have also published memoirs, you see.) The writer who worked on the book, Alex Thorliefson, says Thorson told her that he and Jackson had been close friends, but never mentioned anything like this.
Thorliefson told me about her out-of-print book. "Scott knew Michael for a number of years starting in 1979. In the book, he speaks of Michael and Janet coming to Liberace's house in Vegas to swim. They couldn't use a hotel public pool. Scott's friendship with Michael was in London while Liberace was appearing at the Palladium. They saw each other every day for a period of time after that. In the book, there is no reference to anything other than a close friendship," Thorliefson said. "Were they lovers? That I could not say. He said there was a lot of touchy-feely, a lot of sexual innuendo, whenever he was with Michael."
The Enquirer says Thorson passed their lie detector test and they are satisfied with the results.
What's kind of more interesting is the rest of Thorson's story: He's spent most of the last several years in the Federal Witness Protection program -- not for his Jacko or Liberace connections, but because in 1990 he ratted out a mobster in exchange for a lighter sentence for selling drugs. Unfortunately, the mobster -- known as Eddie Nash (aka Eddie the Hat) -- was acquitted, which left Thorson high and dry. (Thorson, the Zelig of all high crimes and misdemeanors, claimed that Nash had been responsible for the Wonderland, aka Laurel Canyon, murders in Los Angeles in 1981.)
Thorliefson says Thorson is in dire need of cash, hence the story sale to the Enquirer.
"As for him coming out with it now, I'm sure he sold the story for a lot of money at the opportune moment while Michael's sexual peccadilloes are in the news."

Гомосексуальный Jacko ? Автор оспаривает требование

Сегодня у наших друзей в Национальном Enquirer есть большой scoop. Они заплатили возлюбленному Liberace' , Скотту Торсону, чтобы сказать, как он и Майкл Джексон были любовниками дважды в начале 1980-ых. Испытывайте желание принимать душ?
Если Торсон сделал то, что он говорит, что сделал с Майклом, это - новости автору его книги. Назад в конце 1980-ых, Торсон выпустил "биографию", названную "Позади Канделябров." (Я использую слово "биография" намеренно здесь. Лилиан Хеллмен и Эдмунд Уилсон также издали мемуары, Вы видите.) Автор, который работал над книгой, Алексом Торлифсоном, говорит, что Торсон сказал ей, что он и Джексон были близкими друзьями, но никогда не упоминали ничего как это.
Торлифсон сказал мне о ее распроданной книге. "Скотт знал Майкла в течение многих лет, начинающихся в 1979. В книге он говорит о Майкле и Джанет, приезжающей в дом  Liberace в Лас-Вегасе, чтобы плавать. Они не могли использовать объединение общественности отелей. Дружба Скотта с Майклом была в Лондоне, в то время как Liberace появлялся в палладии. Они видели друг друга каждый день сроком на время после этого. В книге нет никакой ссылки ни на что кроме близкой дружбы," сказал Торлифсон. "Они были любовниками? То, что я не могу сказать. Он сказал, что было много раздражительных-feely, много сексуальной инсинуации, всякий раз, когда он был с Майклом."
Enquirer говорит, что Торсон прошел их тест детектора лжи, и они удовлетворены результатами.
То, что отчасти более интересно, является остальной частью истории Торсона: он провел большинство прошлых несколько лет в федеральной программе Защиты Свидетеля - не для его связей Jacko или Liberace, но потому что в 1990 он ratted бандит в обмен на более легкое предложение для того, чтобы продать наркотики. К сожалению, бандит - известный как Эдди Нэш (иначе Эдди Шляпа) - был оправдан, который бросил Торсона. (Торсон, Zelig всех высоких преступлений и проступков, утверждал, что Нэш был ответственен за Страну чудес, иначе Каньон Лавра, убийства в Лос-Анджелесе в 1981.)
Торлифсон говорит, что Торсон находится в страшной потребности наличных денег, следовательно продажа истории Enquirer.
"Что касается его выпускающий его теперь, я уверен, что он продал историю за большое количество денег в подходящий момент, в то время как сексуальные peccadilloes Майкла находятся в новостях."
Читать дальше --



Michael Jackson hysteria continues: Rabbi furious with Matt Fiddes – Raffles van Exel suspect again – NEW NAME added to suspects
Posted: 2012/05/02 in Jewish, Michael Jackson, Rafles van Exel

After our articles on Matt Fiddes and his ten year long smear campaign on Michael Jackson we got contacted by many fans furious with Fiddes. One of them, Bo Green told us: “MJ’s spiritual advisor Rabbi Shmuley Boteach has just debunked Fiddes’ anti-Semitic claim”.
The Rabbi stated on his Twitter (yes Rabbi’s Tweet too!!) “Disgusting slander against Michael Jackson as Nazi sympathizer. Utter lie and character assassination. Amazed someone would defame him so. In my book ‘the michael jackson tapes’ michael mentions hitler was great orator. but said it to demonstrate power of evil 2 manipulate. amazed that so-called confidant & friend of michael would desecrate his memory by falsely calling him Nazi sympathizer. fabrication & lie.”
Meanwhile, as if things couldn’t get any worse, Raffles van Exel has creeped his way back into our world. Still thought to hide out in Surinam as we reported weeks ago, it has been revealed he is set to be arrested for credit card fraud (should be the least of the police’s worries, but hey, at least he might get arrested,) if he returns to the USA. A few more fake names have been added to the list. For a while we knew him as Raffles: van Exel, Benson and Dawson. But he is also known as Raffles Samson and Raffles M. Evert. Just so you know if you ever spot the name.
Worse, to us, is that he still has some property he stole from Michael Jackson: songs and paintings. He is planning to sell these to fund his identity change.
Meanwhile a new name has popped up that we are wondering about: who is “Courtland Llauger”? He has been known to Michael Jackson fans for a long time, and says he was Michael Jacksons best friend. He loves bragging about this so much he even has it on his business card, with a picture of him and Michel. He often chats to fans on forums and seems to do so to gain some sort of fame. He has been “spontaneously” messaging fans to tell them he works for Michael since 2003. Still, if he was such a “close friend” why was he waiting to shake Tito’s hand with the rest of the fans at MJ’s remembrance in 2010, instead of being included as one of his friends?
One man wondered about who he was some time ago saying: “This man, under the name of Courtland Llauger, stated at a job interview that he was “best friends with Michael Jackson”. Why was he at this interview? It makes no sense!” But he never got an answer. If anyone knows him, please inform us!!

Истерия Майкла Джексона продолжается: Раввин, разъяренный Мэттом Фиддесом – Raffles van Exel подозреваемый  снова – НОВОЕ ИМЯ, добавил к подозреваемым
Опубликовано: 2012/05/02

После наших статей о Мэтте Фиддесе и его клеветнической кампании десять лет длиной на Майкле Джексоне с нами связались много поклонников, разъяренных Фиддесом. Один из них, Бо Грин сказал нам: “Духовный советник MJ РАВВИН ШМУЛИ БОТИЧ только что разоблачил антисемитское требование Фиддеса”.
Раввин заявил на своем Twitter (да Твит Раввина также!!) “Отвратительная клевета против Майкла Джексона как нацистский сочувствующий. Чрезвычайная ложь и подрыв репутации. Пораженный кто-то опорочил бы его так. В моей книге ‘michael jackson ленты’ michael упоминает, что hitler был великим оратором. но сказал его, чтобы продемонстрировать, что власть злых 2 управляет. пораженный, что так называемое доверенное лицо & друг michael осквернили бы свою память, ложно называя его нацистским сочувствующим. фальсификация & лежит.”
Тем временем, как будто вещи не могли стать немного хуже, Лотереи, ван Эксель ползал свой путь назад в наш мир. Все еще мысль, чтобы скрыться в Суринаме как мы сообщили несколько недель назад, это было показано, он собирается быть арестованным за мошенничество с кредитной картой (должно быть наименьшее количество забот полиции, но эй, по крайней мере он мог бы быть арестован,), если он возвращается в США. Еще несколько поддельных имен были добавлены к списку. Некоторое время мы знали его как Раффлз: ван Эксель, Бенсон и Доусон. Но он также известен как Раффлз Сэмсон и Раффлз М. Эверт. Именно так Вы знаете, определяете ли Вы когда-либо имя.
Хуже, нам, то, что у него все еще есть некоторая собственность, которую он украл от Майкла Джексона: песни и картины. Он планирует продать их, чтобы финансировать его изменение идентичности.
Тем временем новое имя появилось, о котором мы задаемся вопросом: кто такой “Courtland Llauger”? Он был известен поклонникам Майкла Джексона в течение долгого времени и говорит, что был лучшим другом Майкла Джексонса. Он любит хвастать об этом так, у него даже есть он на его визитной карточке с картиной его и Майкла. Он часто болтает поклонникам на форумах и, кажется, делает так, чтобы получить своего рода известность. Он был "спонтанно" передающими поклонниками, чтобы сказать им, что работает на Майкла с 2003. Однако, если он был таким "близким другом", почему он ждал, чтобы пожать руку Тито с остальной частью поклонников в воспоминании MJ в 2010, вместо того, чтобы быть включенным как один из его друзей?
Один человек задался вопросом о том, кого он некоторое время назад говорил: “Этот человек, под именем Courtland Llauger, заявил при собеседовании, что был “лучшими друзьями с Майклом Джексоном”. Почему он был при этом интервью? Это не имеет никакого смысла!” Но он никогда не получал ответ. Если кто-либо знает его, пожалуйста, сообщите нам!!

http://divinevarod.com/2012/05/02/micha … -suspects/



о ,мой Бог :mad:
Michael Jackson’s order to kill Randy
Drugged up star ordered
hit on his younger brother

By AARON TINNEY :mad: , Showbiz Reporter
Published: Today at 00:28
WACKO Michael Jackson became so crazed he told his minders to SHOOT his brother Randy
   HE fell in love with her after a series of romps at Neverland ranch & never got over her
His former Brit bodyguard told last night how the tragic superstar ordered the hit in a drug-fuelled paranoid rage.
Martial arts master Matt Fiddes said: “Michael was caught in a war with his brothers for years.
“They were desperate to sign him up to a $500million deal for a Jackson Five reunion tour.
“By 2005 Michael had surrounded himself with Nation of Islam bodyguards and became paranoid to the point that he would bar family from coming into his home.
“Things reached a head when Randy was trying to force his way past the bodyguards to speak to him in one of his rented homes. Michael ordered him to be shot dead.
“He was out of mind on drugs and luckily Randy was OK.”
Matt, who last Sunday revealed to The Sun Jacko’s romance with fellow superstar Whitney Houston, told how the King of Pop hated his skin colour so much he almost BURNED off his willy with bleaching creams.
And the chart-topper desperately tried to BED Pamela Anderson months before his death — after becoming obsessed with her fake breasts and plastic surgery.

Matt revealed that Jacko:

DESPISED Madonna so much he named one of his deadly pet snakes after her.

POKED holes in a voodoo doll he made of Steven Spielberg after the singer became a Nazi sympathiser.

FLEW into a rage when he was barred from buying the Speaker’s chair from the House of Commons to use as his “green throne”.

HID a huge stash of porn.
Dad-of-three Matt, from Devon, — who guarded Jacko scores of times in the UK and US — said the star hated the way his blotchy skin made him look like a “spotted cow”.
He declared: “Michael was a mess by the end of his life because of what he’d done to his skin. The most horrific thing he told me he’d done was bleach his genitals. He was in agony.
“Some parts of his body like his legs and privates were still black because the bleach he used hadn’t worked there.”
Matt, 32 — who runs a worldwide chain of martial arts schools and never took a penny to guard Jacko — said the singer was obsessed with making himself “milky-white”.
Matt said that in the last years of his life Jacko had a bizarre sexual fantasy involving Pamela Anderson.
He added: “Michael was a straight man — I’ll say this until the day I die. Proof of this is that he secretly met with Pamela Anderson in 2008, months before his death.
“He became absolutely besotted with her after seeing her boobs and all the rest on Baywatch. He used to say she was like a ‘work of art’ and an ‘angel sculpture sent from heaven’.”
The superstar also had a “huge stash” of porn in his wardrobes at Neverland.
Matt said: “It shows Michael did share the same sex interests as other men.”
But the tormented star DESPISED Madonna. Matt said: “Michael hated Madge so much because he saw her as his direct competition. He once stopped off to buy a boa constrictor snake when I was with him in London. He said, ‘I’m naming this after Madonna because she’s poison’.”
The Sun revealed last week how Jacko developed disturbing anti-semitic views before he died.
Matt added last night: “It went as far as him making a voodoo doll of Steven Spielberg which he poked pins in.”
The bodyguard claimed the saddest thing about Jacko was “his loneliness”.
He said: “Michael constantly tried to comfort himself by buying happiness. In one of the most bizarre examples he demanded to be allowed to buy the Speaker’s chair from the House of Commons.
“He toured Parliament in 2002 and when the guide told him he could not buy this piece of British culture Michael exclaimed, ‘I am the King, the King of Pop’, before flying into a real rage.”
Matt is now fighting to prove he is the real father of Jacko’s youngest son Blanket, ten.
He said: “I gave Michael a sperm sample in 2001 when he told me he wanted to create an ‘athletic child’, and I just want it to be acknowledged with a DNA test.”
The divorced dad is being supported in his paternity fight by his new girlfriend, South African pop star Monique Foxx, 18.
Matt added: “Thank God I have Monique behind me now. Fans hate me for this and for getting all this off my chest — but it’s finally time.”

http://www.thesun.co.uk/sol/homepage/sh … Randy.html   фотки не смогла скопировать

Заказ Майкла Джексона убить Рэнди
Drugged звезда заказала
стрелять  в его младшего брата

ААРОНОМ ТИННИ репортер шоу-бизнеса

Изданный: Сегодня в 00:28
Майкл Джексон стал настолько сведенным с ума, он сказал его воспитателям СТРЕЛЯТЬ в своего брата Рэнди

Вчера вечером его бывший британский телохранитель сказал, как трагическая суперзвезда заказала стрелять в питаемом препаратом параноидальном гневе.
Владелец боевых искусств Мэтт Фиддес сказал: “Майкл был пойман во время войны с его братьями в течение многих лет.
“Они отчаянно пытались заключать контракт с ним до соглашения за $500 миллионов для Джексона Пять туров воссоединения.
“К 2005 Майкл окружил себя  телохранителей Нация Ислама и стал параноидальным до такой степени, что он запретит семье входить в его дом.
“Вещи достигли головы, когда Рэнди пытался пробиться мимо телохранителей, чтобы говорить с ним в одном из его арендованных домов. Майкл приказал, чтобы он был застрелен.
“Он был из сердца вон на наркотиках, и к счастью Рэнди был в порядке.”

Фиддес, то, кто в прошлое воскресенье показал The Sun Jacko к роману  с поддерживающей суперзвездой Уитни Хьюстон, сказал, как Король Попа ненавидел свой цвет кожи так, он почти СЖЕГ свой willy с отбеливающими кремами.
И chart-topper  отчаянно попытался УЛОЖИТЬ Памелу Андерсон в постель за месяцы до его смерти — после становления одержимым ее поддельной грудью и пластической хирургией.

Матовый показал что Jacko :

ПРЕЗИРАЕМАЯ Мадонна так он назвал одну из своих смертельных любимых змей после нее.

ТКНУВШИЕ отверстия в кукле вуду, которую он сделал из Стивена Спилберга после певца, стали нацистским сочувствующим.

Рассердился, когда ему запретили покупать стул Спикера у Палаты общин, чтобы использовать в качестве его “зеленого трона”.

СКРЫТЫЙ огромный притон порно.
Дэд-три Мэтт, из Девона —, кто охранял Jacko много раз в Великобритании и США — сказал, что звезда ненавидела способ, которым его пятнистая кожа заставила его быть похожим на “пятнистую корову”.
Он объявил: “Майкл был беспорядком к концу своей жизни из-за того, что он сделал к коже. Самая ужасающая вещь, которую он сказал мне, он сделал, был отбеливатель его гениталии. Он был в муках.
“Некоторые части его тела как его ноги и privates были все еще черными, потому что отбеливатель, который он использовал, не работал там.”
Фиддес, 32 — то, кто управляет международной сетью школ боевых искусств и никогда не брал пенс, чтобы охранять Jacko  — сказал, что певец был одержим созданием себя "молочно-белый".
Мэтт сказал, что в прошлых годах его жизни Jacko имел причудливую сексуальную фантазию, вовлекающую Памелу Андерсон.
Он добавил: “Майкл был прямым человеком — я скажу это до дня, я умираю. Доказательство этого - то, что он тайно встретился с Памелой Андерсон в 2008, за месяцы до его смерти.
“Он стал абсолютно опьяненным с нею после наблюдения ее болванов и всего остальные на Baywatch. Он раньше говорил, что она походила на 'произведение искусства' и ‘скульптуру ангела, посланную из небес’.”
У суперзвезды также был “огромный притон” порно в его платяных шкафах в Neverland.
Мэтт сказал: “Это показывает, что Майкл действительно разделял однополые интересы как другие мужчины.”
Но замученная звезда ПРЕЗИРАЛА Мадонну. Мэтт сказал: “Майкл ненавидел Мэдж так, потому что он рассмотрел ее как свою прямую конкуренцию. Он когда-то остановился, чтобы купить змею боа-констриктора, когда я был с ним в Лондоне. Он сказал, ‘я называю это в честь Мадонны, потому что она - яд’.”
На прошлой неделе The Sun показало, как Jacko  развил тревожащие антисемитские взгляды прежде, чем он умер.
Вчера вечером Мэтт добавил: “Это пошло до него делающий куклу вуду Стивена Спилберга, который он засунул булавки.”
Телохранитель утверждал, что самой печальной вещью об Jacko было “его одиночество”.
Он сказал: “Майкл постоянно пытался успокоить себя, покупая счастье. В одном из самых причудливых примеров он потребовал быть разрешенным купить стул Спикера у Палаты общин.
“В 2002 он совершил поездку по Парламенту и когда гид сказал ему, что он не мог купить эту часть британской культуры, которую воскликнул Майкл, ‘Я - Король, Король Популярности’, перед тем, чтобы рассердиться.”
Фиддес теперь борется, чтобы доказать, что он - настоящий отец Одеяла младшего сына Jacko , десять.
Он сказал: “Я дал Майклу образец спермы в 2001, когда он сказал мне, что хотел создать ‘спортивного ребенка’, и я просто хочу, чтобы он был признан с тестом ДНК.”
Разведенный папа поддерживается в его борьбе отцовства его новой подругой, южноафриканской поп-звездой Моник Фокс, 18 лет.
Мэтт добавил: “Слава Богу у меня есть Моник позади меня теперь. Поклонники ненавидят меня за это и за то, что я получил все это от моей груди — но это - наконец время.”   http://i.smiles2k.net/plakat_smiles/ubey_sebia.gif   http://s8.rimg.info/42e1a8deb81188c73bd6e2a4e74d32eb.gif   http://s.rimg.info/f904c4b040270ea61019c644838fb9cc.gif

Отредактировано Классный руководитель (06-05-2012 19:03:26)



Сет Томсон пишет: I witnessed all of those tweets by Fiddes. Not surprised to see he has deleted them all! Я засвидетельствовал все те твиты Fiddes. Не удивленный видеть он удалил их всех!

Here's the post containing Fiddes' now deleted tweets in isolation: Вот почта, содержащая теперь удаленные твиты Фиддес в изоляции:
http://www.lipstickalley.com/showpost.p … tcount=355

Former Bodyguard Matt Fiddes talking crap about Michael and Whitney to British tabloid
And Fiddes denies having said it.

Бывший Телохранитель Мэтт Фиддес, говорящий дерьмо о Майкле и Уитни к британскому таблоиду
И Fiddes отрицает сказавший его.

Matt Fiddes 7th Dan ‏ @matt_fiddes I will continue to carry on with the rapid Growth of the MF organisation,i hope the papers will continue to print fact about MJ and not lies
Мэтт Фиддес 7-ой Дэн ‏ @matt_fiddes, который я продолжу продолжать с быстрым ростом организации MF, я надеюсь, что бумаги продолжат печатать факт о MJ и не лгут

Matt Fiddes 7th Dan ‏ @matt_fiddes
I don't have to explain myself to anyone as the Jackson family and my family know the truth. Only now do i see the reason MJ was paranoid!
Мэтт Фиддес 7-ой Дэн ‏ @matt_fiddes
Я не должен объясниться никому, поскольку семья Джексона и моя семья знают правду. Только теперь сделайте я вижу причину, MJ был параноидальным!

Matt Fiddes 7th Dan ‏ @matt_fiddes
@luketweet thank you look. Brett is a good guy. You know if Michael could of foreseen the reaction to his death he would still be alive now
Мэтт Фиддес 7-ой Дэн ‏ @matt_fiddes
Взгляд спасибо @luketweet. Бретт - хороший парень. Вы знаете, мог ли Майкл предсказанных реакция на свою смерть, он все еще был бы жив теперь

Luke ‏ @luketweet
Agree. I thought he was most himself in those brett ratner home movies, glad he did that. Good luck with your projects matt
Retweeted by Matt Fiddes 7th Dan
Люк ‏ @luketweet
Согласиться. Я думал, что он был больше всего собой в тех brett ratner домашние видео, довольные, что он сделал это. Удача с Вашими  проектами
Сделанный ретвит Мэттом Фиддесом 7-ой Дэн

Matt Fiddes 7th Dan ‏ @matt_fiddes
@luketweet Luke it is very sad. Once the footage is up they can hear it come the whole Jackson family and Michael ad well. Had enough!
Мэтт Фиддес 7-ой Дэн ‏ @matt_fiddes
@luketweet Люк это очень печально. Как только видеозапись произошла, они могут услышать, что он прибывает целая семья Джексона и объявление Майкла хорошо. Имел достаточно!

Matt Fiddes 7th Dan ‏ @matt_fiddes
It seems to me that with most media in the UK,the Jackson family always get screwed over! Very sad for a talented family.Drives you paranoid
Мэтт Фиддес 7-ой Дэн ‏ @matt_fiddes
Мне кажется, что с большинством СМИ в Великобритании, семья Джексона всегда вворачивается! Очень печальный для талантливой семьи. Двигатели Вы параноидальный

Matt Fiddes 7th Dan ‏ @matt_fiddes
@luketweet he sure was. You don't become the biggest star in the world by being a idiot. I just wish he opened up more to the public.
Мэтт Фиддес 7-ой Дэн ‏ @matt_fiddes
@luketweet он уверенный был. Вы не становитесь самой большой звездой в мире, будучи идиотом. Мне просто жаль, что он не открылся больше общественности.

Matt Fiddes 7th Dan ‏ @matt_fiddes
I will defend Michael Jackson to the day I die. He was very kind to my family n was a gentle soul. And the papers wonder why he hated media?
Мэтт Фиддес 7-ой Дэн ‏ @matt_fiddes
Я защищу Майкла Джексона ко дню, я умираю. Он был очень любезен моей семье n, была нежная душа. И газеты задаются вопросом, почему он ненавидел СМИ?

Matt Fiddes 7th Dan ‏ @matt_fiddes
@luketweet someone has even put a fake Wiki up on me. Some people just seem to have to much time on their hands!
Мэтт Фиддес 7-ой Дэн ‏ @matt_fiddes
@luketweet кто-то даже поднял поддельную Wiki на мне. Некоторые люди просто, кажется, имеют к большому количеству времени на их руках!

Matt Fiddes 7th Dan ‏ @matt_fiddes
Time to get my team to start uploading over hundred hours of my private footage of the Jacksons and I to put a end to these crazy lies! MF
Мэтт Фиддес 7-ой Дэн ‏ @matt_fiddes
Время, чтобы заставить мою команду начинать загружать более чем сотню часов моей частной видеозаписи Jacksons и меня, чтобы поместить конец им сумасшедшая ложь! MF

Matt Fiddes 7th Dan ‏ @matt_fiddes
@luketweet look on YouTube and you see Michaels Brothers confirming it. You don't share a suite with someone u don't know! Madness
Мэтт Фиддес 7-ой Дэн ‏ @matt_fiddes
@luketweet считают YouTube, и Вы видите, что Michaels Brothers подтверждает его. Вы не делите набор с кем-то, кого u не знают! Безумие

Matt Fiddes 7th Dan ‏ @matt_fiddes
@luketweet that was a fake press release that some nut case put out to the media when I settled a court case, not dropped as it claims
Мэтт Фиддес 7-ой Дэн ‏ @matt_fiddes
@luketweet, который был поддельным пресс-релизом, который некоторый псих произвел СМИ, когда я уладил судебное дело, не уроненное, поскольку оно требует

Matt Fiddes 7th Dan ‏ @matt_fiddes
All around the world the media can report fact! I can not see why the UK can't. I have to watch my celeb mates go through hell with worry!
Мэтт Фиддес 7-ой Дэн ‏ @matt_fiddes
По всему миру СМИ могут сообщить о факте! Я не могу видеть, почему Великобритания не может. Я должен наблюдать, что мои помощники знаменитости проходят ад с беспокойством!

Matt Fiddes 7th Dan ‏ @matt_fiddes
One day we may be able to trust what we read in UK tabloids as the truth. And have to put up such slack reporting. MJ needs to RIP now.
Мэтт Фиддес 7-ой Дэн ‏ @matt_fiddes
Однажды мы можем быть в состоянии доверять тому, что мы читаем в британских таблоидах как правда. И должны поднять такое слабое сообщение. MJ должен  RIP теперь.

Matt Fiddes 7th Dan ‏ @matt_fiddes
Now I see why Michael Jackson wanted to hold tabloid burning sessions! They have no respect for him. Time to call the lawyers in I think! MF
Мэтт Фиддес 7-ой Дэн ‏ @matt_fiddes
Теперь я вижу, почему Майкл Джексон хотел провести таблоид горящие сессии! Они не испытывают уважения к нему. Время, чтобы призвать адвокатов я думаю! MF

Matt Fiddes 7th Dan ‏ @matt_fiddes
I am never going to even entertain the thought of talking about Michael Jackson to the UK media while they twist everything like this!Idiots
Мэтт Фиддес 7-ой Дэн ‏ @matt_fiddes
Я никогда не собираюсь даже развлекать мысль о разговоре о Майкле Джексоне британским СМИ, в то время как они крутят все как это! Идиоты

Matt Fiddes 7th Dan ‏ @matt_fiddes
And he was never a "Whaco Jackson" either! He was kind, respectful and very clever. A unbelievable ridiculous story on a genius. Very sad : (
Мэтт Фиддес 7-ой Дэн ‏ @matt_fiddes
И он никогда не был "Вэко Джексоном" также! Он был добр, почтителен и очень умен. Невероятная смешная история о гении. Очень печально: (

Matt Fiddes 7th Dan ‏ @matt_fiddes
Michael never ordered for his Brother Randy to be killed! No matter what influence the drugs had on him he would never do that. Trash!
Мэтт Фиддес 7-ой Дэн ‏ @matt_fiddes
Майкл, никогда не приказанный для его Брата Рэнди, который будет убит! Независимо от того то, что влияет на наркотики, имело на нем, он никогда не будет делать этого. Хлам!

Matt Fiddes 7th Dan ‏ @matt_fiddes
It seems because I am in Africa the media seem to think they can take advantage of me and write total nonsense! MJ deserves more respect!
Мэтт Фиддес 7-ой Дэн ‏ @matt_fiddes
Это кажется, потому что я нахожусь в Африке, СМИ, кажется, думают, что они могут обмануть меня и написать полную ерунду! MJ заслуживает большего уважения!

Matt Fiddes 7th Dan ‏ @matt_fiddes
Disappointed again to learn that the Sun newspaper have done a crazy story with untrue quotes that I have never given about Michael Jackson.

Мэтт Фиддес 7-ой Дэн ‏ @matt_fiddes
Разочарованный снова, чтобы узнать, что Sun newspaper сделал сумасшедшую историю с несоответствующими кавычками, что я никогда не давал о Майкле Джексоне.



Charles Thomson ‏ @CEThomson

Has the Estate made a comment yet on The Sun claiming in print that Michael Jackson ordered the murder of his own brother?

Состояние сделало комментарий уже The Sun, утверждающем в печати, что Майкл Джексон заказал убийство своего собственного брата?




Твигги спрашивает:

@MOCIENNEJACKSON You gave me this picture for a reason. Is the man behind Michael, Matt Fiddes?
@MOCIENNEJACKSON Вы дали мне эту картину по причине. Человек позади Майкла, Мэтт Фиддес?


мне кажется, что это не Фиддес,не? :dontknow:




Классный руководитель написал(а):

я никогда не давал о Майкле Джексоне.

))) ну так в чем проблема? пусть подаёт иск к  сан.
Требует публичных извинений и денежной компенсации.

Классный руководитель написал(а):

Я засвидетельствовал все те твиты Fiddes. Не удивленный видеть он удалил их всех!

оспидя, а я то ищу их в твиттере!  а чего удалил то?  :hobo:



Классный руководитель написал(а):

Майкл приказал, чтобы он был застрелен.
“Он был из сердца вон на наркотиках, и к счастью Рэнди был в порядке.”

:D  ваще то секьюрити эту страшилку по другому рассказывали)) ну не суть)

Ир, ты чего так расстраиваешься? :(  В статейке собраны и перевраны все сплетни..уж не знаю сан это понаписала,
или Мэтт как злобная базарная тётка переврал всё что от кого то слышал))...ну чесслово!



viki написал(а):

В статейке собраны и перевраны все сплетни

Another article in the SUN (which I'm not going to translate, if you want to read http://www.thesun.co.uk/sol/homepage/sh … Randy.html ) but unfortunately you have to read to understand what you post it now.
Charles Thomson a reporter from the Huffington Post, rather credited in the community of fans (except when he loses his head by insulting those who believe that Michael is alive eheheh) in particular, for having written one of the most beautiful article that are ever read (The case most shameful in the history of journalism), is tearing up in his twitter, and for the second time, this further defamatory article about Michael's life and "revelations" of Matt Fiddes:

Другая статья the SUN (который я не собираюсь переводить, если Вы хотите прочитать http://www.thesun.co.uk/sol/homepage/showb... ther-Randy.html), но к сожалению Вы должны читать, чтобы понять то, что Вы отправляете его теперь.
Чарльз Томсон репортер от Почты Huffington, скорее кредитованной в сообществе поклонников (кроме тех случаев, когда он теряет свою голову, оскорбляя тех, кто полагает, что Майкл - живой eheheh) :D  в частности для того, что написал одну из самой красивой статьи, которые когда-либо читаются (Случай, самый позорный в истории журналистики), разрывает в своем Твиттере, и во второй раз, эту дальнейшую дискредитирующую статью о жизни Майкла и "открытиях" Мэтта Фиддеса:


оригинал на итальянском, даю сразу перевод:

Я думал, что это шутка. Другое интервью Fiddes на Sun? У всех вовлеченных людей нет этики оттуда целостность - без стыда.
Я заметил, что Sun - это в состоянии не помещать никакой фотографии Fiddes с Michael, который не был бы в 2002 (обычная неделя в Лондоне)
Fiddes поддерживает, что Michael взбесился после того, как ему говорили, что он не мог сесть около людей, которые говорили, ложь, которая может быть доказанной, это фильмы.
Насколько он касается утверждения 2008 на Памела Андерсон, не было никогда в состоянии показывать что у него иметь контакты (с Michael) после 2002
Вопрос на бледных половых органах - старая история, повторно использованная Fiddes и Sun, так как история о Spielberg


Он мучительный для меня как журналист видеть мой профессионализм, испачканный этими шарлатанами, у которых нет моральной этики или стыдится.
Все истории, рассказанные Fiddes - бурление стариков gossip повторно использованные, что это уже разрушили.
История на Spielberg и антисемитизм - на статье опровержения Мауреен Орт. И рассказанная у японского бизнесмена, что было доказано, солгало.
История о Памела Андерсон была рассказом фаната, который начался (годы назад), когда она появилась публично с человеком, покрытым белым как манекен.


Так, поскольку история на vitiligine - tabloid, теперь широко показанная аутопсией
Также история авторства была украдена Арнольд Клейн.
Jackson видимо приказал убивать брата в 2005, когда Randy попытался нажимать решетку, чтобы войти в дом в аренде MJ (n.d.r я надеюсь вспомните эту историю)
Только, который Jackson не переживал в доме в аренде в 2005, но в Neverland, чтобы потом лететь в Bahrain и жизни во дворце Принца.

http://mj.sim-strangerinmoscow.forumfre … y499454008



прочла последние новости этой ветки и у меня шок......  http://www.kolobok.us/smiles/madhouse/dash2.gif 
и с чего это вдруг кому-то нужно вылить сразу столько грязи на Майкла.....  :'(
может он в контрах сейчас с кем-то и его хотят задеть самым больным - СМИ
или эти все статьи Сан и бла-бла Мэта на руку АЕГ в суде с Кетрин....
а Сан случайно не Аншутцу принадлежит......






This video of Martin Bashir's second hit piece on Michael Jackson, which aired in 2005 just prior to the start of the trial, was NOT uploaded to promote Bashir or give him a platform to spew his lies. It was uploaded to educate current and future fans about what Bashir did to Jackson, and give those fans an opportunity to learn about exactly what Jackson had to deal with in the final years of his life.
Please visit the link in the description to read a rebuttal to Bashir's trash on the Vindicate MJ blog, and be sure to follow @sanemjfan on Twitter!

Это видео второй части хита Мартина Башира о Майкле Джексоне, который передал в 2005 только до начала испытания, НЕ было загружено, чтобы продвинуть Башира или дать ему платформу, чтобы извергнуть его ложь. Это было загружено, чтобы рассказать нынешним и будущим поклонникам о том, о чем Башир сделал Джексону и дает тем поклонникам возможность узнать точно, с чем должен был иметь дело Джексон в заключительных годах его жизни.
Пожалуйста, посетите связь в описании, чтобы прочитать опровержение к хламу Башира на Доказывании блога MJ и убедиться следовать за @sanemjfan на Twitter!





Классный руководитель написал(а):

Это видео второй части хита Мартина Башира о Майкле Джексоне, который передал в 2005 только до начала испытания, НЕ было загружено,





о , мой Бог :smoke:

O.G. Hollywood Madame Spills On The King Of Pop
by Jacky Jasper

Michael Jackson Bought Dope from Richard Pryor's Brother Rock
Jacky Jasper Presents:
Diary Of a Hollywood Madame…

HSK Exclusive - Yesterday, I revealed what our OG Hollywood madame had to say about Steven Seagal. Now, she’s spilling tea about Michael Jackson, and how the “Thriller” legend pulled up to “Valley West” in a limousine to purchase dope from Richard Pryor’s brother, “Rock”.
Here’s an excerpt from our Hollywood madame’s soon-to-be- released book, about MJ:

    “Michael never came with any of his brothers. In fact, I only saw him come by twice. He’d be in the back of a black limo – he never drove. He was always by himself when he’d come by.

    He’d pull up the car to ‘Rock’ and quickly get whatever drugs he wanted – and then he’d split. We could never convince Michael to come inside, I barely got a hello out of him the two times I saw him pull up to the club. He never asked for any help with girls or to have one sent over.”
Tune in next time to learn all about the time Jamie Lee Curtis’ dad Tony, spent at the Richard Pryor family’s club “Valley West”…

http://diaryofahollywoodstreetking.com/ … ng-of-pop/

O.G. Голливуд мадам Спиллс о короле популярности
Джекки Джаспер

Майкл Джексон купленный наркотик от брата Ричарда Прайора Рока
Исключительный HSK - Вчера, я показал то, что наш Голливуд OG мадам должна была сказать о Стивене Сигале. Теперь, она проливает чай о Майкле Джексоне, и как легенда "Триллера" потянула до “Долины на запад” в лимузине, чтобы купить наркотик от брата Ричарда Прайора, "Скалы".
Вот является выдержка из нашего Голливуда скоро будущей мадам - выпущенная книга о MJ:
    “Майкл никогда не шел ни с одним из своих братьев. Фактически, я только видел, что он приехал дважды. Он был бы позади черного лимузина – он никогда не ездил. Он был всегда один, когда он приехал.
    Он потянул бы автомобиль 'Року' и быстро получил бы любые наркотики, которые он хотел – и затем он раскололся. Мы никогда не могли убеждать Майкла заходить внутри, я только добрался привет из него эти два раза, я видел, что он потянул до клуба. Он никогда не просил помощь с девочками или иметь ту, посланную.”
Мелодия в следующий раз, который узнает все о времени папа Джейми Ли Кертиса Тони, потраченный в семейной Долине “клуба Ричарда Прайора на запад” …



Maureen Orth slanders Michael Jackson part 1

Клевета Морин Орт на Майкла Джексона часть 1




Maureen Orth slanders Michael Jackson! part 2
Клевета Морин Орт на Майкла Джексона часть 2




Martin Bashir calls Thomas Mesereau a "Celebrity Attorney"!
Мартин Башир называет Томаса Мезеро "Знаменитым Поверенным"!




Вивьен написал(а):

про эту гадостную книгу с понедельника посты в твиттере
гуляли призывы бороться с этим, а ссылка была сюда
http://www.troubador.co.uk/image/books/ … mplate.pdf

Боже мой какой бред!!!!!!!!!!!!!!!!! когда все отстанут от Майкла!



Diane Dimond's Hypocrisy in Covering Gavin Arvizo and Jerry Sandusky's Victim


Отредактировано Классный руководитель (16-06-2012 00:35:23)






Diane Diamond & the Chain of LIES! She gave a radio interview abt the current AEG trial, but of course she didn't miss the opportunity to spread more lies about Michael, by bringing up the issue on Stacy Brown & Jermaine's tell-all book project that was never published, where according to S. Brown & D. Diamond, Michael is slammed by his brother Jermaine. of course Jermaine denied everything, but nevertheless his collaboration with this Stacy Brown, led to a whole bunch of ugly rumors about Michael and it seems that Diane Diamond is still chewing on them, even now, years after!!
Here is that radio interview w/D.Diamond ---> http://www.talk910.com/player/?station= … d=23051180

Диана Даймонд и цепь лжи! Она дала интервью на радио перед текущим судом AEG, но она, конечно, не упустила возможность распространить больше лжи о Майкле, по воспитанию вопрос о Стейси Браун и сказать, все Jermaine книга проекта, который так и не был опубликован, где, по С. Браун & D. Diamond, Майкл хлопнул его брат Джермейн. Конечно Jermaine все отрицал, но тем не менее его сотрудничество с этой Стейси Браун, привели к целой куче уродливых слухов о Майкле, и кажется, что Диана Даймонд еще пережевывает их, даже сейчас, спустя годы после!
Вот это интервью на радио W / D.Diamond --->


https://www.facebook.com/photo.php?fbid … nt_count=1



думаю, здесь самое место этим откровениям :canthearyou:

#MJFam Paul Anka, a person that in his book wrote :


"I saw a parade of children go into Jackson's Villa. It was scary.
No one guessed for a long time that Michael Jackson had a dark side — but I saw it pretty early on.
In 1980, I asked him to collaborate on two songs I was doing for a new album.
He readily agreed — even though he was also working on Thriller — and moved into my guest house.
I'd often see him there playing with my daughters in the Jacuzzi. You could tell he had a fondness for kids: he was very childlike himself.
Anyway, Michael and I started messing around with some songs, and I have to say I was impressed.
He not only had an incredible voice, but he was very tenacious and wildly ambitious.
I remember thinking that he had an absolutely ruthless streak. So probably I shouldn't have been surprised that when Thriller came out, and became a smash hit, I couldn't get Michael back to the studio to finish our songs.
The tapes from our sessions together ended up just sitting in the studio while I kept trying — and failing — to get him on the phone.
Then, the next thing I knew, Michael sent one of his people over to sneak in and steal the tapes. I was aghast — and I certainly wasn't going to let him get away with this.
In the end, it took weeks of threatening him with legal action before I got them back. But I knew then this kid was headed for trouble.
Quite a while later, I saw him again in Vegas, when he stayed at a villa next door to mine at the Mirage hotel.
And I'm afraid I was a witness to the parade of kids going in and out. Scary.
He wouldn't let anyone else into the place. The maids and other hotel staff would come to me and say: 'We can't even go in to clean; and if we have room service for him, we've got to leave it outside.'
When the management finally priced Michael out, they found broken glass, perfume bottles and rotting food everywhere. The Jacuzzi had bubble-bath pouring out of it and the place was an unholy mess.
It took tens of thousands of dollars to renovate that villa. And Michael was never allowed back."

This is the same Paul Anka to whom the Estate signed a check to....

Do u think that MJ would have signed a check to Paul Anka to release the song
"This is It" knowing that Paul Anka had such severe judgements against him ?

All the ppl that ended up in this "legacy" of MJ's Estate, are twisted...

Пол Анка , человек, который написал в его книге :

"Я видел, что парад детей вошел в Виллу Джексона. Это было страшно.
Никто не предполагал в течение долгого времени, что у Майкла Джексона была темная сторона — но я видел его довольно вначале.
В 1980 я попросил, чтобы он сотрудничал на двух песнях, которые я делал для нового альбома.
Он с готовностью согласился — даже при том, что он также работал над Триллером — и переселился в мою небольшую гостиницу.
Я часто видел бы его там играющий с моими дочерями в джакузи. :dontknow:  %-)  Вы могли сказать, что у него была нежность к детям: он был очень искренним сам.
Так или иначе Майкл и я начали работать с некоторыми песнями, и я должен сказать, что был впечатлен.
У него не только был невероятный голос, но и он был очень стоек и дико честолюбив.
Я не забываю думать, что у него была абсолютно безжалостная полоса. Так, вероятно, я не должен был быть удивлен, что, когда Триллер вышел, и стал сногсшибательным хитом, я не мог вернуть Майкла в студию, чтобы закончить наши песни.
Ленты от наших сессий вместе закончили тем просто, что сидели в студии, в то время как я продолжал пробовать — и быть не в состоянии — получить его по телефону.
Затем следующая вещь, которую я знал, Майкл, послала одного из его людей, чтобы красться в и украсть ленты. Я был ошеломлен — и я, конечно, не собирался позволять ему сходить с рук это.
В конце концов, он принял недели угрожая ему судебный иск, прежде чем я получил их обратно. Но я знал, то этот ребенок был направились к беде.
Довольно долгое время спустя, я увидел его снова в Лас-Вегасе, когда он останавливался в вилле по соседству с моим в отеле Mirage.
И я боюсь, что я был свидетелем парада дети входят и выходят. Страшно.
Он не позволил бы никому на место.Горничные и другой персонал отеля придет ко мне и скажет: «Мы не можем даже пойти, чтобы убрать, и если у нас есть обслуживание за него, мы должны оставить ее пределами.
Когда, наконец, управление цене Майкла, они обнаружили разбитое стекло, флаконы для духов и гниющей пищи во всем мире.Джакузи было пузырь ванне заливки из него, и место было нечестивый беспорядок.
Он принял десятки тысяч долларов, чтобы отремонтировать, что вилла. А Майкл никогда не позволяли назад ".


Это то же самое Paul Anka, которым Estate подписала чек ....

Ты думаешь, что МЮ подписал бы чек Paul Anka выпустить песню
"This Is It", зная, что Пол Анка были такие тяжелые решения против него?

Все о людях, которые оказались в этой "наследия" Estate Майкла Джексона, связаны ...




Классный руководитель написал(а):

Я часто видел бы его там играющий с моими дочерями в джакузи.

я думаю что этим все сказано. Если все так

Классный руководитель написал(а):


то почему он позволял своим дочерям часто играть с ним в джакузи?



mama написал(а):

почему он позволял своим дочерям часто играть с ним в джакузи?

он себе противоречит)

Классный руководитель написал(а):

у него была нежность к детям: он был очень искренним сам.

вообще какой-то мутный товарищ :insane:



думаю, здесь статье самое место((

Michael Jackson paid £23MILLION buying silence of at least TWO DOZEN young boys he abused over 15 years

Secret FBI files exclusively seen by the Sunday People reveal how superstar bought off parents and victims


Secret FBI files exclusively seen by the Sunday People reveal Michael Jackson spent £23million buying the silence of at least two dozen young boys he abused over 15 years.

The documents – case numbers CADCE MJ-02463 and CR 01046 – were not passed on to prosecutors in the King of Pop’s 2005 trial, when he was cleared of molesting a child.
But they throw a disturbing new light on the megastar’s insistence he never laid a finger on any of the scores of kids he invited to his home for unsupervised sleep-overs.
Agents have thousands of pages of evidence dating back to 1989 indicating Jacko groomed and molested children – sometimes right under the noses of their starstruck parents.
The FBI files include private investigators’ reports, phone transcripts and hours of audio tapes.
They describe how the Thriller hit-maker was once caught by a member of his household staff groping a world-famous child star, watching porn films while molesting another boy and fondling the genitals of a third in his private cinema.
The mother of one of the youngsters was sitting two or three rows in front of them at the time – unaware of the vile abuse her son was suffering.
Ironically, many of the damning reports in the FBI collection had been commissioned by Jacko himself.
Terrified the parents of boys who spent nights with him at his Neverland ranch might go to the cops or expose him in the media, the desperate singer hired “private eye to the stars” Anthony Pellicano to target potential skeletons in his closet – and make sure they stayed out of the limelight.
But when Pellicano was investigated himself in 2002 for bugging Hollywood stars such as Sylvester Stallone, the FBI seized all his files – including many about Jackson. It is copies of these to which the Sunday People has had exclusive access.
The latest revelations about Jacko’s lurid past come as his private life is once again in the spotlight – even though four years have passed since he died from heart failure aged 50.
His family are currently suing gig promoters AEG Live for £26billion, claiming they hired Dr Conrad Murray, who gave Jacko the dose of the anaesthetic propofol that killed him.
AEG deny employing Murray, now serving a four-year jail term for involuntary manslaughter.
The files will also dismay Jacko’s kids Prince, 16, Paris, 15, and 11-year-old Blanket, who have not yet come to terms with losing their father.
In fact, Paris tried to kill herself by slashing her wrists just three weeks ago and is still in hospital.
But there is yet more shocking news for the singer’s family – Jackson’s former child pal Wade Robson, a dancer and once one of his most stalwart defenders, has just launched a major lawsuit against his estate.
Robson, now 30, claims he was often molested at Neverland during his regular visits to the infamous ranch during the 1990s.
The Aussie-born choreographer for pop stars such as Britney Spears and Demi Lovato claims the abuse started when he was only seven and continued until he was 14.


The files seen by this newspaper appear to confirm Robson’s claim to be one of many child victims who were invited to fulfil Jackson’s sick fantasies at his isolated playground in the Californian countryside.
Pellicano is now behind bars serving a 15-year jail sentence for racketeering and wire-tapping.
But one of his senior snoops – who worked extensively on the Jackson case – has broken his silence to speak exclusively to the Sunday People.
The investigator, whose name we are withholding, said he was among those quizzed by FBI agents probing his old boss. And he kept copies of many of the Jackson documents now held in the bureau’s archives.
The paedophile allegations – sandwiched between thousands of pages of information about Jackson, his career and his accusers – include inter-views with ex-aides who claim their boss was fixated with child porn.
The files name 17 boys – including five child actors and two dancers – Jacko singled out for abuse.
Other kids the singer preyed on include a European boy and the sons of a screenwriter.
At least three boys got hush-money, the investigator said, with the family of one well-known young film actor ­being given £392,000 “to refrain from any and all contact with media and communications, newspapers, television, radio, film and books”.
The gagging order also insisted there would not be any attempt now or in the future to “extort, intimidate, harass or impede” the Jackson organisation.
A maid who worked for the singer at Neverland was said to have been paid off with about £1.3million after complaining her son had been abused by her employer. And the investigator told of one shocking case of a mother who knew her young son was being molested by Jackson “but turned a blind eye to it because if it didn’t bother him, it didn’t bother her”.
Many of the files on the victims – whose names are not being published for legal reasons – were originally pulled together by lawyers drawing up a list of a potential threats to Jackson’s paedophile secret in the early 1990s.
The legal team was scrambled after the dentist dad of 13-year-old Jordan Chandler went public with claims his son had been abused – opening the door to a string of accusations involving other kids.
The sleuth who worked for Pellicano said: “Around 1993 things were really heating up. The suggestions were Jordie was not the only victim. The momentum became so great Jackson needed a private investigator to go straight for the jugular and produce results.
“His actress friend Elizabeth Taylor encouraged him to hire Pellicano ­because she had used him to stop dirt on her drug problems being released in the media – Pellicano was a master of negotiation and keeping stars’ ­reputations clean.
“I was hired by him to find out where the fires needed putting out and, in this case, where allegations would be coming from.
“But I have never worked on a case with as many potential claimants as the Jackson case.”
The investigator, who spent two years on the case, saw Pellicano’s ruthless methods first-hand in the frantic bid to salvage Jackson’s Mr Clean image.
He said his boss encouraged his extensive contacts in the media to call the singer’s victims after he paid them off so they could publicly deny he ever touched them. It was part of a relentless campaign to clear the megastar’s name.
The investigator said: “There was a mountain of allegations levelled at Jackson and Pellicano was determined to prove his client innocent.
“He promised Jackson, ‘I can make this go away’ and he wanted me to dig up everything that was around on him and then began smoothing it over.
“Pellicano had links to key figures in the US media and made them dance to his tune. He was very good at starting fires – but also at putting them out. By the end we had at least 10 boxes of documents about Jackson.”
He went on: “The FBI had all that information long before Jackson’s 2005 trial. I’m surprised this evidence never came to light.
“Then again, if the pay-offs were successfully executed, no one would have spoken.
“At the time, Jackson was on a world tour, battling drug addiction and planning his next CD and future.
“If these files had been released then, Jackson’s career would have been over. But he was the King of Pop and spending the equivalent of a year’s royalties was worth it to keep him on his throne. With the help of people like Pellicano, the world and his fans never heard what took place at Neverland over 15 years.”
At his 2005 trial, Jackson was acquitted of abusing and feeding ­alcohol to a 13-year-old boy who had survived cancer. But the private eye said: “Our reports painted the picture that Jackson was a serial child predator.
“It showed at least two dozen children were given money to stay quiet – which came to around ­$35million (£23million).
“Wade Robson was one of the kids identified as a victim while our reports show many others were paid off before their names even emerged.”


He said the pay-out total includes the £13million settlement to Jordie Chandler and up to £4.5million in legal and investigation fees. The investigator added: “I haven’t released this now to upset Michael’s children, who haven’t done anything wrong.
“But when Wade’s case was announced, I felt it was time the public knew what information had been ­collected, what the authorities have – and what has never been released.”
Brian Oxman, a long-time Jackson family lawyer and friend, said yesterday he was not aware that Michael “paid off” any boys other than Jordan Chandler.
He said: “The only money I know about was Jordan Chandler. But the gift list on Michael’s income tax returns was astounding. He would give out a great deal of money and top of the list was Elizabeth Taylor. He gave money to a whole series of people. It happened all the time.
“I wasn’t aware of any pay-offs to kids. I never heard him talking about it.”


http://www.mirror.co.uk/news/world-news … ng-2011662

Майкл Джексон заплатил £23 миллиона, покупая молчание по крайней мере двух дюжин молодых мальчиков, он злоупотребил более чем 15 годами

Секретные файлы ФБР, исключительно замеченные Sunday People, показывают, как суперзвезда подкупила родителей и жертв

Секретные файлы ФБР, исключительно замеченные Sunday People, , показывают, что Майкл Джексон потратил £23 миллиона, покупая молчание по крайней мере двух дюжин молодых мальчиков, он злоупотребил более чем 15 годами.

Документы – номера дел CADCE MJ-02463 и CR 01046 – не были переданы обвинителям в Короле испытания Популярности 2005 года, когда он был очищен от приставания ребенку.
Но они проливают тревожащий новый свет на настойчивость суперзвезды, он никогда не поднимал руку ни на одно множество детей, которых он пригласил в свой дом для безнадзорных вечеринок с ночевкой.
У агентов есть тысячи страниц доказательств(?????????????), относящихся ко времени Джако указания 1989 года за которыми ухаживают и дети, которым досаждают – иногда прямо под носами их starstruck родителей.
Файлы ФБР включают отчеты частных сыщиков, телефонные расшифровки стенограммы и часы магнитных лент.
Они описывают, как производитель хита Триллера был когда-то пойман членом его домашнего штата, нащупывающего всемирно известную детскую звезду, смотря фильмы порно, досаждая другому мальчику и лаская гениталии одной трети в его частном кино.
Мать одной из молодежи сидела два или три ряда перед ними в это время – не сознающий мерзкое злоупотребление, которое переносил ее сын.
Как ни странно, многие заслуживающие осуждения отчеты в коллекции ФБР были уполномочены Джако самостоятельно.
Испуганный родители мальчиков, которые провели ночи с ним на его ранчо Neverland, могли бы пойти к полицейским или подвергнуть его в СМИ, отчаянный певец нанял “частного детектива к звездам” Энтони Пелликано, чтобы предназначаться для потенциальных скелетов в его туалете – и удостовериться, что они остались вне центра внимания.
Но когда Pellicano был исследован самостоятельно в 2002 для того, чтобы прослушивать звезд Голливуда, таких как Сильвестер Сталлоне, ФБР захватило все его файлы – включая многих о Джексоне. Это - копии их, к которым Sunday People имел исключительный доступ.
Последние открытия об пестром прошлом Джако прибывают, как его частная жизнь находится еще раз в центре внимания – даже при том, что четыре года прошли, так как он умер от остановки сердца в возрасте 50.
Его семья в настоящее время предъявляет иск покровителям концерта AEG Live за £26 миллиардов, утверждая, что они наняли доктора Конрада Мюррея, который дал Джако дозу обезболивающего средства propofol, который убил его.
AEG отрицают нанимать Мюррея, теперь служа четырехлетнему тюремному сроку для непредумышленного убийства.
Файлы также встревожат  детей Джако, Принца,16 лет, Пэрис, 15, и 11-летнее Одеяло, кто еще не достиг соглашения с потерей их отца.
Фактически, Пэрис попыталась убить себя при резании ее запястий всего три недели назад и находится все еще в больнице.
Но есть еще более отвратительные новости для семьи певца – бывший детский приятель Джексона Уэйд Робсон, танцор и однажды один из его большинства рослых защитников, только что начал главный судебный процесс против его состояния.
Робсон, теперь 30 лет, утверждает, что ему часто досаждали в Neverland во время его регулярных посещений позорного ранчо в течение 1990-ых.
Балетмейстер австралийского происхождения для поп-звезд, таких как Бритни Спирс и Деми Ловато заявляет о злоупотреблении, начатом, когда ему было только семь лет и продолжал, пока ему не было 14 лет.
Файлы, замеченные этой газетой, кажется, подтверждают требование Робсона быть одной из многих детских жертв, которые были приглашены выполнить больные фантазии Джексона в его изолированной детской площадке в калифорнийской сельской местности.
Pellicano теперь за решеткой служит 15-летнему тюремному сроку из-за рэкета и перехватывания.
Но одна из его старших ищеек – кто работал экстенсивно над случаем Джексона – нарушила молчание, чтобы говорить исключительно с  Sunday People.
Исследователь, в имени которого мы отказываем, сказал, что был среди опрошенных агентами ФБР, исследующими его старого босса. И он сохранял копии многих документов Джексона теперь проводимыми в архивах бюро.
Утверждения педофила – зажатый между тысячами страниц информации о Джексоне, его карьере и его обвинителях – включают интервью с экс-помощниками, которые утверждают, что их босс был зафиксирован с детским порно.
Файлы называют 17 мальчиков – включая пять актеров-детей и двух танцоров – Джако выбранный для злоупотребления.
Среди других детей, на которых охотился певец, европейский мальчик и сыновья сценариста.
По крайней мере три мальчика получили плату за молчание, исследователь сказал, с семьей одного известного молодого киноактера, даваемого 392,000£, “чтобы воздержаться от любого и всего контакта со СМИ и коммуникациями, газетами, телевидением, радио, фильмом и книгами”.
Распоряжение о неразглашении также настояло, что не будет никакой попытки теперь или в будущем, чтобы “вымогать, запугать, беспокоить или препятствовать” организации Джексона.
Девица, которая работала на певца в Neverland, как говорили, заплатилась приблизительно с £1.3 миллионами после жалобы, что ее сын был оскорблен ее работодателем. И исследователь сказал об одном отвратительном случае матери, которая знала, что ее молодому сыну досадил Джексон, “но закрыл глаза на него, потому что, если он не беспокоил его, он не беспокоил ее”.
Многие файлы на жертвах – чьи имена не издаются по юридическим причинам – были первоначально сплочены адвокатами, составляющими список потенциальные угрозы тайне педофила Джексона в начале 1990-ых.
Юридическая команда скремблировалась после того, как папа дантиста 13-летнего Джордана Чандлера получил огласку с требованиями, его сын был оскорблен – открытие двери в череду обвинений, вовлекающих других детей.
Сыщик, который работал на Пеликано, сказал: “Приблизительно 1993 вещи действительно нагревались. Предложениями был Джорди, не была единственная жертва. Импульс стал настолько великим Джексоном, нуждался в частном сыщике, чтобы пойти прямо для уязвимого места и привести к результатам.
“Его подруга актрисы Элизабет Тэйлор поощрила его нанимать Pellicano, потому что она использовала его, чтобы остановить грязь на ее проблемах наркомании, выпускаемых в СМИ – Pellicano был владельцем переговоров и репутаций содержащих в чистоте звезд.
“Я был нанят им, чтобы узнать, где огни нуждались в произведении и, в этом случае, куда утверждения будут прибывать из.
“Но я никогда не работал над случаем с как много потенциальных претендентов как случай Джексона.”
Исследователь, который провел два года на случае, видел безжалостные методы Пеликано непосредственно в безумном предложении спасти изображение г-на  Джексона.
Он сказал, что его босс поощрил его обширные контакты в СМИ называть жертв певца после того, как он заплатил их так, они могли публично отрицать, что он когда-либо касался их. Это была часть неустанной кампании, чтобы очистить имя суперзвезды.
Исследователь сказал: “Была гора утверждений, направленных на Джексона, и Пеликано был полон решимости доказать своего невинного клиента.
“Он обещал Джексону, ‘Я могу заставить это уйти’, и он хотел, чтобы я вскопал все, что было вокруг на нем и затем начало смягчать его.
“Pellicano имел связи с ключевыми фигурами в американских СМИ и заставил их танцевать под его дудку. Он был очень хорош в старте огней – но также и в произведении их. К концу у нас было по крайней мере 10 коробок документов о Джексоне.”
Он продолжал: “У ФБР была вся эта информация задолго до испытания Джексона 2005 года. Я удивлен, что эти доказательства никогда не обнаруживались.
“С другой стороны, если бы выплаты были успешно выполнены, никто не говорил бы.
“В то время, Джексон был в кругосветном путешествии, борясь против наркомании и планируя его следующий CD и будущее.
“Если бы эти файлы были выпущены тогда, то карьера Джексона была бы закончена. Но он был Королем Популярности, и расходы эквивалента лицензионных платежей года стоили того, чтобы держать его на его троне. С помощью людей как Pellicano мир и его поклонники никогда не слышали то, что имело место в Neverland более чем 15 лет.”
При его испытании 2005 года Джексон был оправдан в злоупотреблении и кормлении алкоголя 13-летнему мальчику, который пережил рак. Но частный детектив сказал: “Наши отчеты нарисовали картину, что Джексон был последовательным детским хищником.
“Это показало, что по крайней мере двум дюжинам детей дали деньги, чтобы остаться тихими – который прибыл приблизительно в $35 миллионов (£23 миллиона).
“Уэйд Робсон был одним из детей, идентифицированных как жертва, в то время как наши отчеты показывают, что многие другие заплатились прежде, чем их имена даже появились.”
Он сказал, что общее количество выплаты включает урегулирование за £13 миллионов в Джорди Чандлера и до £4.5 миллионов в сборах за исследование и юридическом. Исследователь добавил: “Я не выпустил это теперь, чтобы  не расстроить детей Майкла, которые не сделали ничего плохого.
“Но когда о случае Уэйда объявили, я чувствовал, что это было время, общественность знала, какая информация была собрана, что власти имеют – и что никогда не выпускалось.”
Вчера Брайан Оксмен, давний семейный адвокат Джексона и друг, сказал, что он не знал, что Майкл "заплатил" любых мальчиков кроме Джордана Чандлера.
Он сказал: “Единственными деньгами, о которых я знаю, был Джордан Чандлер. Но список подарка на декларациях о подоходном налоге Майкла был поразителен. Он выделил бы много денег, и вершиной списка была Элизабет Тэйлор. Он дал деньги целой серии людей. Все время это произошло.
“Я не знал ни о каких выплатах детям. Я никогда не слышал его говорящий об этом.”



молодец Чарльз))

Copy & paste journalism at work. @MailOnline repeats @DailyMirror's fraudulent story. No attempt at fact checking. Despicable.
Скопируйте и вставьте журналистики на работе. @ @ MailOnline повторяет историю мошеннических Dailymirror автора. Нет попытки проверки фактов. Гадко.




Классный руководитель написал(а):

Файлы ФБР включают отчеты частных сыщиков, телефонные расшифровки стенограммы и часы магнитных лент.

что за фигня творится, если в декабре 2009 фбр-овские файлы доказывали обратное. закрадывается вопрос, а газетенка общалась с фбр, или только с аэг по просьбе последних :mad:



Michael Jackson: “FBI Files” Are From People Discredited Long Time Ago

Those “FBI” files in the UK Daily Mirror are from people who were discredited a long time ago. The so-called files that belong to an assistant to Anthony Pellicano come from Paul Barresi. I like Paul, he’s a nice guy. He was left a cache of files and tapes by Jim Mitteager, a “reporter” for the old National Enquirer which was under different ownership (not the same people who actually do ferret out some news now like the John Edwards story).
Mitteager, RIP, had no ethics or integrity. He often offered people money to make up stories about celebrities. I know this because I went back and interviewed a lot of the people he made files on concerning Michael Jackson. This was all in 2005, when Barresi shared many of the files with me during Michael Jackson’s child molestation trial. Some of the files were useful but most were not. And they weren’t because they weren’t true.
The Mitteager files were only interesting if you were going to check out their veracity. But apparently the Mirror — which come on, doesn’t care– just accepted the whole thing at face value. But all those people, like the La Marques and all the other ex Neverland employees, were totally discredited several times over. http://www.foxnews.com/story/2005/04/11 … ashing-in/
Read that link above: even Barresi told me that the LeMarques made stuff up as they went along.
And then there’s this story: http://www.foxnews.com/story/2005/03/25 … o-accuser/

Майкл Джексон: “Файлы ФБР” от людей, дискредитированных давным-давно

Те файлы "ФБР" в британском Daily Mirror от людей, которые были дискредитированы давным-давно. Так называемые файлы, которые принадлежат помощнику Энтони Пелликано, прибывают от Пола Баррези. Мне нравится Пол, он - хороший парень. Ему оставил тайник файлов и лент Джим Миттиджер, "репортер" для старого Национального Enquirer, который находился в различной собственности (не те же самые люди, которые фактически выведывают некоторые новости теперь как история Джона Эдвардса).
У Mitteager, РАЗРЫВА, не было этики или целостности. Он часто предлагал людям деньги, чтобы составить истории о знаменитостях. Я знаю это, потому что я возвратился и взял интервью у большого количества людей, он сделал файлы на касающемся Майкле Джексоне. Это было всем в 2005, когда Barresi разделил многие файлы со мной во время испытания растления малолетних Майкла Джексона. Некоторые файлы были полезны, но большинство не было. И они не были то, потому что они не были верны.
Файлы Mitteager были только интересны, если Вы собирались проверить их правдивость. Но очевидно Mirror — которые продвигаются, не заботится – просто понял все это буквально. Но все те люди, как Ла-Марк и все другие исключая сотрудниками Neverland, были полностью дискредитированы несколько раз. http://www.foxnews.com/story/2005/04/11 … ashing-in/
Прочитайте ту связь выше: даже Баррези сказал мне, что LeMarques составил материал, когда они продвинулись.
И затем есть эта история: http://www.foxnews.com/story/2005/03/25 … o-accuser/



отличная статья о "журналистах")

Michael Jackson and the extend of media degeneration

Майкл Джексон и расширение вырождения СМИ

http://divinevarod.com/2013/07/08/micha … eneration/



Did Michael Jackson sabotage his family?

By Stacy Brown

October 14, 2013 |

After a chance meeting as a young fan, Stacy Brown became friends with the bizarre family of Michael Jackson. For 25 years, he hung out at their Hayvenhurst estate in Encino, Calif., and even ghostwrote their memoirs. He previously wrote about Katherine Jackson’s letters to her son and Jermaine’s jealousy of Michael. In the final entry from his three-part series about life with the Jacksons, he talks about how Michael loomed over — and sabotaged — so much of his family’s plans.
Just before Michael Jackson’s 2001 concerts at Madison Square Garden to celebrate 30 years in show business, Jacko and Jermaine engaged in one of their bitter battles.
Jermaine criticized Michael for high ticket prices and for excluding certain acts. Jacko told Jermaine to beat it — he was off the show.
Jermaine and Michael’s parents, Katherine and Joseph, drove the two-and-a-half hours from Encino to Neverland to resolve the dispute. They were stopped at the gate.
“Mother is tired, she needs water and she has to use the bathroom and Michael has ordered security not to let us in,” Jermaine said over the phone. He had called hoping someone could appeal to Michael’s people.
The standoff went on for two hours.
Finally, Jacko sent word — his mother could use the bathroom in the first guest house, but that was it. They had to be on their way.
“He won’t see us. His own mother,” Joseph protested. “He probably is on those drugs. Or something.”

Life at Neverland

What drugs, what something, no one knew — Michael Jackson was a mystery even to his family.
They had attempted no less than a half-dozen interventions, with no luck. Three months after the 2001 concerts, at a hotel in New York, Janet, Randy, and others attempted to rid him of dependence.
“Leave me alone, mind your business, I’ll be dead in one year anyway,” Jacko told them.
Michael had cut them off, one by one. He preferred to stay locked inside his rooms, watching the world through cameras.
My family and I were invited to stay at Neverland once, in 1997, and over four days we never saw Michael. But I’m sure he saw us.
Michael made all guests at Neverland, including his family, sign waivers every time they visited. The waivers allowed Michael to eavesdrop on telephone calls, videotape comings and goings and simply spy on those on the grounds.
Jackson siblings warned me to cover my bedroom and bathroom walls with sheets because you likely were being filmed, even if you were naked.
For some, Neverland was the ultimate paradise. It’s a ranch with several buildings, including a main house, Indian Tee-Pees, an amusement park, a state-of-the-art movie theater that houses a collection of films to make any public or private theater owner jealous, and a library with a collection of more than 10,000 books.
To others, though, Neverland is an enormously expensive lure for unsuspecting child victims, the ultimate candy from a stranger.
There was a specialized alarm system that sounded anytime anyone went near Jacko’s bedroom. We’d sometimes test it and, sure enough, a security guard would come inside to make sure that no one was near the quarters.
The zoo on the property rivaled those in the Bronx, Baltimore and other places. “Pet the lion, its OK, Stacy,” Jacko said to me on another visit. I refused.
From time to time, snakes would slither across the grass, frightening horse drawn carriages. A ride on a golf cart and passed the zoo had to be met with caution, particularly when passing cages that contained Patrick the orangutan, who replaced the famous Bubbles the chimp, and whose displeasure for strangers was evident in his spitting about 40 yards at those who would come into his view.

Sabotaging the Family

Despite his isolation, Michael maintained his control over the family.
At one point he demanded that sister Janet, who had become almost as famous as him, stop using their surname. He wanted to be the only superstar named Jackson.
Other family members protested that Michael derailed their careers.
“That’s the problem I have with him,” Jermaine said. “OK, so he doesn’t want to do anything with us, but he doesn’t’ want us to make our own money, either. He wants us to depend upon him to provide and we’re adults.”
Rebbie, whom Michael had gifted her only hit, the 1985 single “Centipede,” also was stifled by her little brother. When she recorded her most recent album, 1997’s “Yours Faithfully,” she admitted to making a big mistake. “I did it for Michael’s label,” she told me.
Rebbie had done a lot press in support of the CD, which included the duet, “Fly Away,” with Jacko. She appeared on Regis and Kathy Lee, BET and other shows. After the first single was released, the CD disappeared from stores.
She alleged that Michael campaigned to kill the careers of his family members, even paying off A&R and radio executives to not play his brother’s and sister’s music.
“Michael did it again, he dangles the carrot and we’re supposed to jump,” Rebbie said.
It wasn’t that Michael couldn’t be generous. When Rebbie and her husband Nathaniel wanted to buy a house in Las Vegas, Jackson ponied up $100,000 towards the $300,000-plus price tag.
But even that seemed to have an ulterior motive.
Michael had become aware that Grace Rwarmba, the children’s nanny had been visiting Rebbie in Vegas and she had expressed concerns over Jacko’s drug dependency. Jacko’s divorce from Lisa Marie Presley was also, in part, because Presley had sought advice from Rebbie about Jacko, something Jacko detested.
“Don’t go to my family for anything, stay away from them,” he ordered Presley.

Remoras on Jacko

Jackson’s paranoia grew over the years. He thought his siblings were plotting together. He was convinced his ideas were being stolen, even by Steven Spielberg.
“Look at the logo for Neverland,” he told me once. “It’s the little boy in the moon with a fishing pole. Now, look at what those Jews have for DreamWorks. A boy inside the moon, fishing!”
As for his belief that people were out to get him, well authorities were — because of the increasingly compelling accusations of molestation.
I had ghost-written a book with Bob Jones, Michael’s long-time publicist, called “The Man Behind the Mask,” which detailed Jones disgust at much of what he witnessed.
Jones, who is gay, told me angrily: “When I’m horny, I call another man. When King Michael gets horny, he’s on the phone with some little boy.”
During the 2005 trial, I was called as a witness for the prosecution, to back up some of the things Jones said.
Michael approached me before I testified and handed me a Bible. “Stacy, is this yours?” he said, pretending I had somehow dropped it on the ground. I just wished him well.
Most of the family didn’t care if Michael was guilty or innocent. They just worried about two things: the collapsing Jackson legacy and the money Michael would lose if he went to prison.
They defended him to the end, even those who suspected, because the Jacksons were dependent on him — a situation he encouraged. He owned the Encino estate; he funded, or more often refused to fund, their tours.
Over the years, I have written about the Jacksons, but many continued to talk to me — because they so often did not talk to each other.
In December 2005, several family members called me, worried about rumors that Michael had died of a drug overdose in Bahrain. Four years later, they called me again. “Is it really true this time?” Rebbie asked. Yes, I said. She put her husband on the phone.
“He probably had a needle in his arm,” Nathaniel said. “That selfish jerk.”

http://nypost.com/2013/10/14/michael-ja … ily-plans/

Майкл Джексон саботировал свою семью?

После шанса, встречающегося как молодой поклонник, Стейси Браун стал друзьями с причудливой семьей Майкла Джексона. В течение 25 лет он болтался в их состоянии Hayvenhurst в Encino, Калифорния, и даже ghostwrote их мемуары. Он ранее написал о письмах Кэтрин Джексон ее сыну и ревности Жермена Майкла. В заключительном входе от его трехчастного сериала о жизни с Jacksons он говорит о том, как Майкл вырисовывался по — и саботировал — большая часть планов его семьи.
Как раз перед 2001 концертом Майкла Джексона в Мэдисон Сквер Гарден, чтобы праздновать 30 лет в шоу-бизнесе, Джако и Жермен участвовали в одном из их горьких сражений.
Жермен раскритиковал Майкла за высокие цены билета и за исключение определенных действий. Джако сказал Жермену бить его — что он был от шоу.
Жермен и родители Майкла, Кэтрин и Джозеф, заставили эти два с половиной часа от Encino до Neverland решать спор. Они были остановлены в воротах.
“Мать устала, она нуждается в воде, и она должна использовать ванную, и Майкл приказал, чтобы безопасность не впустила нас,” сказал Жермен по телефону. Он назвал надежду, что кто-то мог обратиться к людям Майкла.
Тупик продолжался в течение двух часов.
Наконец, Джако послала слово — его мать могла использовать ванную в первой небольшой гостинице, но это было им. Они должны были быть на их пути.
“Он не будет видеть нас. Его собственная мать,” Джозеф выступил. “Он, вероятно, находится на тех наркотиках. Или что-то.”

Жизнь в Neverland

Какие наркотики, что что-то, никто не знал — Майкл Джексон, были тайной даже его семье.
Они делали попытку не менее чем полдюжины вмешательств без удачи. Спустя три месяца после концертов 2001 года, в отеле в Нью-Йорке, Джанет, Рэнди и другие попытались избавить его от зависимости.
“Оставьте меня в покое, не лезьте не в свое дело, я буду мертв через один год так или иначе,” сказал Джако им.
Майкл отключил их, один за другим. Он предпочел оставаться запертым в своих комнатах, наблюдая мир через камеры.
Моя семья и я были приглашены остаться в Neverland однажды, в 1997, и более чем четыре дня, мы никогда не видели Майкла. Но я уверен, что он видел нас.
Майкл сделал всех гостей в Neverland, включая его семью, отказы знака каждый раз, когда они посетили. Отказы позволили Майклу подслушивать телефонные звонки, приезды и отъезды видеозаписи и просто шпионить за теми на основаниях.
Родные братья Джексона попросили меня покрыть свои стены спальни и ванной листами, потому что Вы, вероятно, снимались, даже если Вы были голы.
Для некоторых Neverland был окончательным раем. Это - ранчо с несколькими зданиями, включая главный дом, индийские Вигвамы, луна-парк, современный кинотеатр, в котором размещается коллекция фильмов, чтобы вызвать зависть у любого общественного или частного владельца театра и библиотеки с коллекцией больше чем 10,000 книг.
Другим, тем не менее, Neverland - чрезвычайно дорогая приманка для не подозревающих детских жертв, окончательного леденца от незнакомца. :canthearyou:
Была специализированная система сигнализации, которая звучала в любое время, любой пошел около спальни Джако. Мы иногда проверяли бы его и, конечно же, охранник приедет внутри, чтобы удостовериться, что никто не был около четвертей.
Зоопарк на собственности конкурировал с теми в Бронксе, Балтиморе и других местах. “Домашнее животное лев, хорошо, Стейси,” сказал Джако мне во время другого посещения. Я отказался.
Время от времени змеи скользили бы через траву, пугающие кареты. Поездка на гольф-каре и прошла, зоопарк должен был быть встречен с осторожностью, особенно когда мимолетные клетки, которые содержали Патрика орангутан, который заменил известные Пузыри шимпанзе, и чье неудовольствие для незнакомцев было очевидно в его плюющих приблизительно 40 ярдах в тех, кто войдет в его точку зрения.

Саботаж семьи

Несмотря на его изоляцию, Майкл обеспечил свой контроль над семьей.
Однажды он потребовал, чтобы сестра Джанет, которая стала почти столь же известной как его, прекратила использовать их фамилию. Он хотел быть единственной суперзвездой по имени Джексон.
Другие члены семьи возразили, что Майкл пустил под откос их карьеры.
“Это - проблема, которую я имею с ним,” сказал Жермен. “Хорошо, таким образом, он не хочет делать что-либо с нами, но он’ не хочет, чтобы мы сделали наши собственные деньги, также. Он хочет, чтобы мы зависели от него, чтобы обеспечить, и мы - взрослые.”
Rebbie, который Майкл имел одаренный ее единственный хит, 1985 единственная "Многоножка", также задушил ее маленький брат. Когда она записала свой новый альбом, 1997 “Искренне Ваш,” она призналась, что делала большую ошибку. “Я сделал его для лейбла Майкла,” сказала она мне.
Rebbie сделал много прессы в поддержку CD, который включал дуэт, “Улетите,” с  Джако. Она появилась на Реджисе и Кэти Ли, СТАВКЕ и других шоу. После того, как первый сингл был выпущен, CD исчез из магазинов.
Она утверждала, что Майкл провел кампанию убивать карьеры своих членов семьи, даже заплатив A&R и радио-руководителей, чтобы не играть музыку его брата и сестры.
“Майкл сделал его снова, он подвешивает морковь, и мы, как предполагается, подскакиваем,” сказал Ребби.
Не случалось так, что Майкл не мог быть щедрым. Когда Rebbie и ее муж Натаниэль хотели купить дом в Лас Вегасе, Джексон ponied выше на 100,000$ к $300,000 - плюс ценник.
Но даже у которого, казалось, был скрытый мотив.
Майкл узнал, что Грэйс Рвармба, детская нянька посещала Rebbie в Лас-Вегасе, и она выразила беспокойство о зависимости от наркотиков Джако. Развод Джако от Лайзы Мари Пресли был также, частично, потому что Пресли обратился за советом от Rebbie об Джако, что-то Джако, которую терпеть не могут.
“Не идите к моей семье ни для чего, избегайте их,” он заказал Пресли.

Переморы  :dontknow:  на Джако

За эти годы паранойя Джексона выросла. Он думал, что его родные братья составляли заговор вместе. Он был убежден, что его идеи крались, даже Стивеном Спилбергом.
“Смотрите на эмблему для Neverland,” сказал он мне однажды. “Это - маленький мальчик на луне с удочкой. Теперь, посмотрите на то, что те евреи имеют для DreamWorks. Мальчик в луне, ловя рыбу!”
Что касается его веры, что люди отсутствовали, чтобы получить его, хорошо власти были — из-за все более и более неотразимых обвинений в назойливости.
Я написал призраками книга с Бобом Джонсом, давним публицистом Майкла, названным “Человек Позади Маски,”, который детализировал отвращение Джонса в большой части того, что он засвидетельствовал.
Джонс, который является геем, сказал мне сердито: “Когда я рогатый, я называю другого человека. Когда король Майкл становится рогатым, он говорит по телефону с некоторым маленьким мальчиком.”
Во время испытания 2005 года меня назвали как Свидетель обвинения, чтобы поддержать некоторые вещи, которые сказал Джонс.
Майкл приблизился ко мне прежде, чем я свидетельствовал и вручил мне Библию. “Стейси, действительно ли это Ваше? ” он сказал, притворяясь, что я так или иначе уронил его на землю. Я просто желал ему хорошо.
Большая часть семьи не заботилась, был ли Майкл виновен или невинен. Они просто волновали приблизительно две вещи: разрушающееся наследство Джексона и деньги, которые потерял бы Майкл, если бы он пошел в тюрьму.
Они защитили его до конца, даже те, кто подозревал, потому что Jacksons зависели от него — ситуация, которую он поощрил. Он владел состоянием Encino; он финансировал, или чаще отказался финансировать, их туры.
За эти годы я написал о Jacksons, но многие продолжали говорить со мной — потому что они так часто не говорили друг с другом.
В декабре 2005 несколько членов семьи назвали меня, взволнованным по поводу слухов, что Майкл умер от передозировки наркотиками в Бахрейне. Четыре года спустя они назвали меня снова. “Это действительно верно на сей раз? ” Ребби спросил. Да, сказал я. Она поместила своего мужа по телефону.
“У него, вероятно, была игла в его руке,” сказал Натаниэль. “Тот эгоистичный толчок.”



Обновление о личной жизни Гевина Арвизо!

Этот пост будет очень коротким и лаконичным. Я получила некоторые новые данные о Гэвине Арвизо, обвинителе Майкла Джексона, поэтому я хотела бы поделиться со всеми, кто заинтересован в этом.

Один мой близкий друг, который внимательно отслеживает страницы в facebook, Стара и Гэвина Арвизо расказал мне об этом известии и вместо обновления поста 2011 об их местонахождении, я решила написать новый пост об этой новости. Я знаю, что могу получить неодобрение от некоторых поклонников, которые считают, что я не должна передавать личную информацию об Арвизо, но я с уважением не соглашусь с этим.

Семья Арвизо перестала быть частными лицами и стала публичными, когда они решили ложно обвинить Майкла Джексона в жестоком обращения с детьми в 2003, поэтому я чувствую, что имею право написать об их частных жизнях так же, как если бы они были знаменитостями или политиками.

Кроме того, они сознательно размещают свою личную информацию в своих ОБЩЕСТВЕННЫХ профилях Facebook (большинство их фотографий частные, но некоторые общественные), таким образом, все, что я отправляю здесь, УЖЕ является общественным достоянием, для тех кто ищет.

Я НИ В КОЕМ СЛУЧАЕ НЕ ХОЧУ ПОДТОЛКНУТЬ К КИБЕРПРЕСЛЕДОВАНИЮ  Гэвина и его жены; я только публикую эту информацию, потому что знаю, что некоторые пытливые умы хотят знать о последних обновлениях в жизни того, кто почти уничтожил жизнь невинного человека!

Теперь, давайте приступим к делу: согласно с этим свадебным реестром Гэвин Арвизо должен был жениться на Шелби Линн Дрейк, 2 сентября 2013 года в Джоржии:


Они начали встречаться 20 февраля 2009 и обручились 7 апреля 2013 года, по ее словам с Facebook. Это фотографии, которые она недавно выложила:




Шелби и Гэвин друзья на facebook; обратите внимание, что у Гэвина 2 профиля (один из них абсолютно частный):


По-видимому, Гэвин и Шелби уже перенесли их свадьбу на 30 ноября 2013 года; вот их новый свадебный реестр...


Вот кусочек информации, от прокурора Рона Зонена с сентябрьского семинара 2010 года:

Где он сегодня? Ему двадцать лет. Он студент 3 курса в очень известном университете восточного побережья. Я не буду упоминать название, но каждый, кто хочет знать, может прийти ко мне и я вам скажу. Он честный студент, который имеет средний бал не менее 3,5 и изучает два основных предмета философию и историю, и он планирует перейти в юридический колледж! Некоторые из вас согласятся с этим, а некоторые - нет. Он очень религиозный молодой человек, и практически 2 года встречается с девушкой, дочерью служителя.  Он регулярно посещает церковь. Он не пьет, не принимает наркотики. Он восхитительный.  Я виделся с ним только месяц назад. И он действительно делает хорошие вещи.  Он никогда не просил и не брал ни копейки ни от кого из людей того дела. Никогда. Есть хорошие предложения от прессы за его историю, с внушительными суммами, которой хватило бы на  оплату его обучения, а оно очень дорогое, но не берите в голову, потому что он на 50% стипендии. Но он никогда не брал ни копейки ни от кого, и не собирается это  делать. Он учится в долг, как и многие дети сегодня, но он очень хорошо учится.

Можно с уверенностью предположить, что девушка, на которую ссылается Зонен на самом деле Шелби Дрейк. Они с Гэвином начали встречаться в феврале 2009 года, так что в сентябре 2010 было “около 2 лет”. По ее словам со страницы, она очень активна в своей религиозной деятельности, что согласуется с тем, что она дочь служителя. (Она также выпускница христианской школы в Доржии). Как только я получу контактную информацию ее отца, возможно, я смогу заставить поклонников связаться с ним, чтобы дать ему понять, что его будущий зять давал ложные показания против Майкла Джексона!

Младший брат Гевина, Стар также состоит в серьезных отношениях и он недавно опубликовал некоторые новые фотографии своей подруги на Facebook:



Девушка/жена Гевина также друзья на Facebook со Старом, что и следовало ожидать:


Пока что это все, но я буду держать поклонников в курсе любой новой информации, которую я получаю о семье Арвизо (или о любой другой семье, которые разрушили жизнь Майкла Джексона)!!!

Автор: sanemjfan



Классный руководитель написал(а):

Он хотел быть единственной суперзвездой по имени Джексон


Классный руководитель написал(а):

“Это - проблема, которую я имею с ним,” сказал Жермен.

А помните, была информация не так давно,  что Jermaine Jacksun с написанием через "U"  это теперь юридически правильно?
Джермейн подавал  ходатайство о смене имени, которое сульей в ЛА было одобрено. И это было уже вот-вот...
Так что ....человек, прежде известный как "Jermaine Jackson"  решил сменить фамилию и сменил...к чему теперь-то?  ))) http://www.kolobok.us/smiles/rpg/king2.gif



Invi написал(а):

А помните, была информация не так давно,  что Jermaine Jacksun с написанием через "U"  это теперь юридически правильно?
Джермейн подавал  ходатайство о смене имени, которое сульей в ЛА было одобрено. И это было уже вот-вот...
Так что ....человек, прежде известный как "Jermaine Jackson"  решил сменить фамилию и сменил...к чему теперь-то?  )))

      Ой, Жора, сбылась мечта и.....
Вообще на семью после ухода Майкла слетелись все как мухи на мёд.
А вот Ренди- он для меня загадка.



Et Tu, Brutus?

If you stop telling lies about Michael Jackson, we will stop telling the truth about you.

И ты, Брут?

Если вы прекратите врать о Майкле Джексоне, мы прекратим говорить правду о вас.

http://youtoobrutus.wordpress.com/2013/ … bob-jones/



Классный руководитель написал(а):

Письмо ... . Разница в жизни и смерти

http://www.liveinternet.ru/users/air-sp … 342195577/
Письмо Томасу Снеддону: Разница в смерти и жизни

Понедельник, 03 Ноября 2014 г. 18:15 + в цитатник

автор Sandra Sasvári опубликовано 2 ноября 2014 года – источник


Dear Том Снеддон,


Я проснулась сегодня с новостью о вашем уходе. Прямо сейчас, пока эта новость ещё свежа, я пишу это сейчас – пока ещё интернет не изрыгает комментов людей – ни о вас ни о Майкле.

Как видите, люди не могут вспомнить о вас без того, чтобы не вспомнить о нём. Вы убедились в этом. В течение 12-ти лет вы посвящали свою жизнь тому, чтобы распинать человека, который был не только НЕВИНОВЕН, но который никогда не делал лично вам ничего плохого. Вы обыскали весь мир в надежде найти людей, которые пожелали бы засвидетельствовать о том, что он причинил им зло – не потому, что вы верили в то, что это правда, но потому что вы ХОТЕЛИ чтобы это было правдой. И вы желали, чтобы публика в большинстве своём поверила в то, что это правда. Почему? Это то, чего я до сих пор не понимаю. Но независимо от того, что заставляло вас это делать, результаты были следующими: НЕВИНОВНЫЙ человек был сломлен и навеки омрачен вашей ложью и вашими лживыми «уликами»…

После вас он уже никогда не был прежним – знали ли вы об этом? Его друзья упоминали об этом постоянно и мы все видели это. Тот самый шаловливый огонёк в его глазах, который был столь очевиден с восьмилетнего возраста и который заставил весь мир влюбиться в него… померк. На самом деле, я осмелюсь сказать то, что этот огонёк полностью исчез. Раньше он перемещался из пункта А в пункт Б походкой, наполненной достоинством, тихой силой и уверенностью в себе, которая обращала королей и мировых лидеров в детей, благоговеющих перед звездой в его присутствии. Но после того, через что вы заставили его пройти в 2005 году, он больше никогда ТАК не ходил, как будто он был сломлен. Как будто он в любой момент мог упасть на землю, как будто не мог собрать сил для того, чтобы просто держаться… Он был призраком той своей бывшей живости, и это было очевидно.

И если мы – далекие люди, разбросанные по всему миру – могли это видеть, вы должно быть тоже были способны увидеть это. И я думаю: как вы себя чувствовали при этом? Таите ли вы хоть какое-то сожаление, или вам просто было все равно? Может быть вы были слишком заняты, проверяя свои банковские счета и питая своё самолюбие, считая себя Богом, когда играли жизнями людей в зале суда, чтобы вообще обращать на это внимание? Должно быть это приятно – чувствовать себя в центре внимания? Это чувство так всепоглощающе и совершенно далеко от мыслей о сострадании к другим людям.

Потому что правда заключается в том, что забота о других людях – это тяжкий труд. Это раздражает, отнимает время, и, если начистоту, болезненно. Думать и заботиться о страданиях других людей в мире – это немыслимо тяжкое бремя для вашего сознания, потому что в мире очень много неправильного и слишком много людей страдает, и вы не знаете – как остановить это, потому что как бы вы ни старались помочь, этого никогда не будет достаточно. Так? Быть холодным и эгоистичным – это возможно благословение…


Но Майкл не был таким.

Майкл был чутким человеком с таким же огромным сердцем, как планета, по которой он путешествовал множество раз со своей миссией исцелить этот мир. Он отдавал не только свои деньги, но и своё время, заботу, внимание и сострадание миллионам людей в то время, когда он мог просто сидеть и наслаждаться своей славой. Он мог бы просто оставаться в тех роскошных отелях и подписывать чек или пару чеков, но он так не поступал. Вместо этого он посещал грязные больницы и детские дома, где детей привязывали к их кроватям. Он прошёл сквозь тысячи дверей в раковые корпуса с руками, полными игрушек для детей, находящихся там, сам следил за доставкой помощи и оборудования, оплачивал новые больничные койки и требовал, чтобы они были немедленно установлены – или он не будет выступать в тот вечер.

Несмотря на всю красоту этих поступков они все-таки имеют в себе много трагизма. Видеть столько боли каждый день… Майкл часто оплакивал состояние этого мира, возможно, осознавая их неравноценность, несмотря на то, что он делал для других людей гораздо больше, чем большинство людей сделает в течение десяти жизней. Уверена, что были моменты, когда он хотел бы, чтобы это не было настолько болезненно. Но дело в том, что от него это не зависело. Майкл полностью осознавал, что несмотря на то, что он чувствует, эта боль гораздо слабее в сравнении с чувствами больных и увечных людей, которым он помогал. Поэтому он продолжал, несмотря на свою собственную боль. Да, он был НАСТОЛЬКО самоотверженным.



Когда Майкл умер, мир остановился. Бесконечный поток новостей был прерван, движение замерло и люди оставили свои дома и вышли на улицы, как будто были вытянуты какой-то невидимой силой – или возможно, по влиянием отчаянной нужды в поддержке и единении. Они хватали с собой куски картона только для того, чтобы сделать знаки любви, или размещали воздушные шарики и цветы в тех местах, которые он посещал. Многие зажигали свечи в своих комнатах перед его изображениями в рамках. Знаменитости, мировые лидеры и обычные люди как будто изливали свои сердца. Шок. Неверие. Боль. Майкл Джексон? Мертв. Ушёл. Навсегда…




Во всех странах на всех континентах люди оплакивали его уход.  Независимо от расы, вероисповедания, социального статуса, этнической принадлежности, происхождения - люди объединились из-за того, что потеряли его. Это то влияние, которое Майкл Джексон имел в этом мире. По печальной иронии судьбы его смерть стала той вещью, которая – по крайней мере временно – в конечном итоге объединила людей так, как он хотел и для чего так много работал в своей жизни. Несколько коротких, сладких и славных часов… мир был единым целым.

Поскольку я просматривала в интернете подтверждения вашей смерти, несмотря на то, что уже много времени прошло, но только местный сайт Санта Барбары Noozhawk опубликовал сообщение. Кто-то внёс поправку в Википедию – предположительно те же люди, которые написали короткий текст, кратко описав вашу жизнь и смерть. Ваша причастность к событиям в жизни Майкла была единственной причиной, по которой о вас вспомнили. В глазах мира это то, почему вас знают. И не только таблоиды – стервятники, которые слетались на все несчастья Майкла всю его жизнь, и даже до того, как его тело остыло, откуда-то раскопали факт о том, что вы, мистер Снеддон, уже мертвы. Мир не остановился. Лента новостей не была прервана, движение на Тайм Сквер не остановилось. Вы были здесь, а теперь вас нет. Это все. И нет никакой разницы – ни для кого. И это должно бы порадовать меня, заставить меня позлорадствовать, понасмехаться и сказать: смотрите – насколько всем всё равно.

Но это только опечалило меня. Меня опечалило то, что вы прожили 72 года на этой планете – намного дольше, чем миллионы людей имеют времени – и вы не запомнились НИЧЕМ, кроме ненависти и боли. Что за полнейший выброс времени и потеря всей жизни! 

Короткая статья на сайте Noozhawk говорит о том, что вы умерли в кругу семьи. Я рада, что это было вам дано. Никто не заслуживает того, чтобы умирать в одиночестве. Надеюсь, что вы были отцом, братом, сыном, мужем, другом лучше, чем окружным прокурором и человеком и что люди, которые окружали вас в течение жизни, не собираются продолжать вашу тираду ненависти до смерти. Я надеюсь, что они вас любили.  Если это так, то это значит, что им сейчас больно. От всего сердца сочувствую им. А что в конце? Я хочу сказать вам спасибо. Хочу сказать вам спасибо потому, что благодаря вашим действиям и поступкам, вашему бессердечию, вашей ненависти вы показали мне именно то, кем я не хочу быть. Вы наполнили мою жизнь необходимостью помогать тем, кому больно и поддерживать тех, кто сломлен, чтобы ощутить обновлённое чувство неотложности этих действий и того, куда движется этот мир. Время бежит и мы должны действовать сейчас, потому что никто не знает сколько ещё ему отпущено. Вам повезло – вы имели семь десятилетий. Но у меня этого может не быть.

Так что я превращу каждый день в активный выбор. Я выбираю добро, всепрощение, бескорыстие и даже больше: я выбираю любовь в каждый момент времени. Этому меня научил Майкл.

Покойтесь с миром, мистер Снеддон. Надеюсь, что вы наконец-то свободны.



У всех тех, кто любит Майкла, является его поклонниками, имеются дома книги, диски, плакаты любимого Джексона.

Но было странно, если бы это было бы,  например у Тома  Снеддона , "одержимого Джексоном", на стенах висели плакаты с Майклом Джексоном. Это вызвало много бы вопросов, учитывая ВСЁ то, что он делал и говорил о нём.

А как насчет Дианы Димонд?
Возможно ли  предположить такое о ней?
Вы , наверное, скажете - нет . Логично, что нет.
и ошибетесь.

В  ютуб выложено видео , в нем фаны Майкла обратили внимание на одну интересность
И она  касается  именно злейшего врага Майкла -Дианы Димонд

Обратите внимание, на 22. 58 минуте, фаны сделали скрин

Она говорит по скайпу из своей квартире   о смерти Джексона

И НА ее стене в ее доме висят  всем известные  фотографии Майкла Джексона -  из  танца Пантеры “Black Or White”.

Фаны  задают вопрос сами себе ( в видео)
- Почему эта женщина, кто исповедует так много враждебности по отношению к Майклу Джексону и явно считает, что он был педофилом, окружает  себя в квартире  его образами?
И они правы. Ибо это непонятно.

Что ж, может в  основе этой ненависти лежат иные причины, психические. И от одного явления..., как говорится, до другого.... один шаг.

И что-то не припомню, чтобы Диана Димонд еще вела какие-нибудь  большие и долгие расследования по делам схожим, интересовалась с  ТАКИМ же  ДОЛГИМ РВЕНИЕМ  ЭТОЙ ВСЕМИРНОЙ ПРОБЛЕМОЙ, видимо, это касалось ТОЛЬКО Майкла Джексона.

И причины этой одержимости , видимо, более сложные, чем у прокурора.



видимо ее отвергли )



Ну что, жизань налаживается у Робсона?

http://www.danceresourcecenter.org/cli_ … ent_flight


Сообщение от Lynne Schabhetl 17 ноября 2015 года 10:47
CLI-студио и Уэйд Робсон рады объявить о новом творческом сотрудничество
для нашего первого, оригинального танцевального фильма Allison Holker "FLIGHT.". ...
В нем приняли участие Teddy Forance (Shaping Sound), Kathryn McCormick, and William Wingfield и многие отличные танцоры.

"Фильм действительно является  потрясающим сотрудничеством невероятных талантов ....
Я надеюсь, что фильм вдохновит  аудиторию и визуально и эмоционально, ведь  зритель встречает наших героев на вершине темного периода в их жизни. Публика здесь пройдет  с ними через опыт духа,  что в конечном итоге извлечет тьму и активизирует внутренний свет, который  есть их истинная человеческая природа ".
- Уэйд Робсон, Produced by CLI Studios and Directed

В общем, все рады, в том числе  и сама  Allison Holker
https://twitter.com/allisonholker/statu … 6534175744


Старый пруд.
Прыгнула в воду лягушка.
Всплеск в тишине.

Мацуо Басё



hellena написал(а):

Ну что, жизань налаживается у Робсона?




hellena написал(а):

Ну что, жизань налаживается у Робсона?

Последние новости по иску Робсона:

Психиатрическое обследование Робсона состоялось 22 августа 2016 года. Около месяца потребуется, чтобы дать заключение.

Члены семьи Робсона дадут депозишн в сентябре 2016 года, сам Робсон - в октябре.

Суммарное решение/Summary judgement ожидается в ноябре 2016 года.

(Снова стырено, даже не знаю источник, простите.)

Надо в эту тему посты про иск перекинуть.



Вивьен, а у нас же про Робсона отдельная тема есть



Olgeya написал(а):

а у нас же про Робсона отдельная тема есть

Я чёт потеряла ее. Можно туда все, конечно.



Судья Митчелл Бэклофф разрешил адвокатам Робсона подать уже четвертый, исправленный иск.
Это нечто из ряда вон выходящее. Робсон переделывает и шлифует свою историю в зависимости от той информации, которая появляется в инете, в том числе и на фан-ресурсах. На коммьюнити уже заговорили о том, что надо закрывать от посторонних глаз ветку, посвященную обсуждению исков Р/С. Там опубликовано слишком много материалов, в которых обозначены слабые места исков Робсона, и его адвокаты, используя этот источник информации, вполне могут дjвести его историю почти до совершенства. До такого совершенства, что к нему будет очень сложно прикопаться.



Вы здесь » MJisALIVEru » Окружение » Враги...